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A Budavári Önkormányzat lapja - VIII. évfolyam, 9. szám, 2003. május 16.

Díszkivilágítást kap 
a Batthyány téri csarnok

,>< ‘-r:
* _Bár a tervek szerint csak június 12-én nyitja sza, - a mai kornak is megfelelő - arculatát. A 

meg kapuit az újjávarázsolt Batthyány téri gyakorlatban mindez azt jelenti, hogy több 
csarnok, külső díszkivilágításában már má- olyan költségemelő munka elvégzésére is sor 
jus közepétől gyönyörködhetnek a budapesti- került, ami nem szerepelt az előzetes tervek- 
ek. A világító berendezések telepítésének ben. A csarnok emeletére felvezető lépcsőházi 
költségeit, az épület felújítását finanszírozó részt például ívesen kiszélesítették, ezáltal a be- 
SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. áll- lépő elé tárul az épület nagyszerű tetőszerkeze- 
ja, a rendszer üzemeltetését azonban már a te, ezáltal jobban kidomborodik az eredeti 
főváros végzi. csarnok jelleg. A felújítással párhuzamosan,

gyakorlatilag teljesen új belsőt kap a csarnok.
A munkálatok befejeztével minden bizonnyal Amit lehetett kicseréltek, így a burkolatokon,
Budapest legszebb vásárcsarnoka lesz a Bat- a gépészeten és többi technikai berendezésen 
thyány téri. A hosszú idő óta elhanyagolt épü- felül újak az üvegelemek, felújították a tartó és rű SPAR szupermarket mellett, a G-Roby üzlet 
let elkoszolódott falai alól a felújítás során vég- tetőszerkezeteket, valamint a homlokzatot is. helyén részben a beépített árkádsor alatt egy 
re előbukkant Budapest egyik építészeti reme- Az egész csarnok európai színvonalú fűtő és Raifeissen Bank-fiók nyílik, míg a volt hentes­
ke, ami a díszkivilágításnak köszönhetően a ke- hűtő berendezést kapott, így végre megoldó- üzlet helyén ugyancsak az árkádsor alá nyúlva 
rület igazi díszévé válik. A felújítás során az dott a hatékony klimatizálás eddig vajúdó kér- egy kétszintes étterem kap helyet. Az emeleti 
építtetők igyekeztek a lehető legnagyobb gon- dése. Az épület eredeti állapotának visszaáll!- részen kávézó, kisebb boltok, lakossági szolgál- 
dossággal eljárni, hogy a védettséget élvező tásából adódóan csökken a belső beépítettség: tatók és egy nagy Libri könyvesbolt létesül, 
épület eredeti funkcióját megőrizve nyerje visz- e szerint a földszinti mintegy 1100 nm eladóte-
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(Folytatás a 4. oldalon)

Bizottsági támogatás a Rácfürdőnek
Stílszerűen a Rácfürdő egyik használaton kívüli Ybl-termében tartót- üvegfedelű élménymedence is he- i Citadelláig. Ezzel a megoldással el 
ta kihelyezett ülését az Országgyűlés idegenforgalmi bizottságának, lyet kap, melyben többek között lehet kerülni a hegyoldal niegbon- 
egészségturizmus albizottsága. A testület meghallgatta a fürdőt és an- hullám és vízesés szolgálja majd a tását, illetve a magasan ívelő pá­
rak környékét érintő beruházásról, illetve a Gellért hegyi sikló meg- fürdőzők szórakozását. A gyógyvíz lyának köszönhetően kevés fát kell 
építéséről szóló beszámolót, majd elvi támogatásáról biztosította az jótékony hatását komplett Well- majd kivágni.

ness program teszi teljessé 
A részben a Hegyalja út felőli

Az első kerület 1996-ban elfoga- mogatást is igénybe kíván venni, rézsűbe vágott négycsillagos, hat- 
dott rendezési tervével összhang- Az elmúlt évben már pályáztak a vanszobás szálloda tetején egy -

Széchényi terv keretében elnyer- köszönhetően a mintegy másfél 
he tő forrásokra, azonban - bár a méternyi termőföldnek - fákkal, 
pályázatot támogatandónak érté- bokrokkal és padokkal ellátott, 
kelték - akkor nem jutottak pénz- mindenki számára elérhető köz- 
hez. Ezért idén újra próbálkoznak parkot létesítenek. A kilátósétány 
a mintegy 1 milliárdos támogatás mellett, a zöldfelület további nö­

velése érdekében parkosítják és 
alapján már az egészségturizmus fákkal ültetik be az épületegyüttes

környezetét is.
A beruházás leglátványosabb ré- 

korábban elbontott Ybl által tér- sze az óránként 627 embert a Gél- 
vezett romantikus fürdőcsarnok lérthegy tetejére szállító Citadella 
részeket, illetve eredeti állapotba sikló. A szerelvény a Rácfürdőtől 
hozzák a török kori gőzfürdőt.
Az újjáéledő fürdőben egy ultra- utcáig, ahonnan már a föld felett, 
modern technikával kialakított, megemelt pályán halad tovább a

|

építtető Rác Nosztalgia Kft. képviselőit. A bizottság különösen figyelem­
re méltónak találta, hogy a terv ré­
szét képező sikló megvalósulásával 
megoldódna a Citadella elérése, 
ezáltal a környék lakóit zavaró tu­
ristabuszok - a sikló óránként 12 
buszt váltana ki - eltűnnének a 
Gellérthegyről. Az épületegyüttes 
ugyanakkor Budapest egyik 
gyöngyszeme lehet, ami nagyban 
hozzájárulhat a gyógyturizmus fej­
lesztéséhez. A modem fiirdőtech-

ban, nagyszabású beruházás része­
ként, 2005-ig megújul a Rácfürdő 
•és közvetlen környéke. A fürdő 
korhű felújítása, és fejlesztése mel­
lett megépül egy hatvan ágyas szál­
loda, valamint a program szerves
részeként megvalósul a régóta tér- j elnyeréséért, amit a mostani ülés 
vezett gellérthegyi sikló.

A beruházást a magánszemélyek í albizottság is pártfogol, 
és huszonöt százalékban, a Főváros A munkálatok során újjáépítik a 
tulajdonában lévő Budapest 
Gyógyfürdői és Hévizei Rt. részvé­
telével alapított, Rác Nosztalgia 
Kft. végzi. A közel 5 milliárd forin­
tos invesztícióhoz, a banki hitel és 
saját tőke mellett, a cég állami tá-

nika kiépítésével racionalizálódik 
a termálvíz felhasználás, a terep 
rendezése pedig elősegíti a Tabán 
parkosítását. A bizottság külön ki­
emelte, hogy az építkezés befejez­
tével a környéken nem csökken, 
hanem nő majd a zöldfelület.

K.Á.

indulva alagútban jut el az Orom

, |



ÓNKORMÁNYZAT2 2003. május 16.__

A képviselő-testületi ülésen történtParlamenti hírek

„Hogyan kívánja a kormány támo­
gatni az önkormányzati oktatási intéz­
mények fennmaradását” címmel inté­
zett írásbeli kérdést dr. Nagy Gábor 
Tamás kerületünk országgyűlési kép­
viselője a Parlamentben dr. Magyar 
Bálint oktatási miniszterhez.

Az elmúlt hónapokban a médián ke­
resztül értesülhettünk számos közok­
tatási intézménnyel kapcsolatos intéz­
kedésről. Bizonyos településeken és 
egyes kerületekben a drasztikusnak 
tűnő megoldások hátterében az áll, 
hogy a 2002. évi helyhatósági válasz­
tások után a Parlament által elfoga­
dott központi költségvetés az ország 
valamennyi önkormányzatát nehéz 
helyzetbe hozta.

A Budavári Önkormányzat 2003. 
januárjában megrendelt átfogó hely­
zetelemzése szerint az egyre drágáb­
ban fenntartott intézményi hálózat 
költségei a 2003-ban állami támoga­
tással nem fedezett béremelés miatt 
drasztikusan mégemelkedtek. Ez a 
bérhiány esetünkben közel 250 millió 
Ft-ot ér el. Az intézményi kiadások a 
takarékossági intézkedések ellenére 
45 %-os arányt képviselnek a Buda­
vári Önkormányzat összköltségveté­
sen belül. Mivel az állami normatíva 
nem elegendő az óvodai, iskolai ellá­
tás biztosítására, ezért idén az állami, 
fővárosi normatíván felül az oktatás 
finanszírozására több mint 850 millió 
Ft-ot költünk. Ez a többletvagyon- 
felhasználás a jövőben elkerülhetetle­
nül csődhelyzetbe sodorná az önkor­
mányzatot. A Budavári Önkormány­
zat a jelenlegi helyzetben az oktatási, 
intézmények fenntartása érdekében 
kénytelen beiratkozási feltételeket 
meghatározni. Az óvodákba, iskolák­
ba járó gyermekek szüleiben felmerült 
az igény, hogy a Kormány segítségét 
kérjük az intézmények korábbi álla­
potának fenntartásához. Mivel az 
Önkormányzatot pénzügyi szükség­
helyzet kényszeríti a fent említett 
megszorító intézkedésekre, az állami 
normatíva alacsony mértéke korlá­
tozza a szülők iskolaválasztási szabad­
ságát.

A következő kérdésekre szeretnék 
választ kapni Miniszter Úrtól:

1. Mit kíván tenni a Kormány, hogy 
az önkormányzatok ne kényszerülje­
nek a korábbi intézményi struktúra 
megváltoztatására? Mennyiben kíván 
a Kormány hozzájárulni az oktatási in­
tézmények fenntartásához? Van-e erre 
a célra elkülönített kormányzati ke­
ret? Ha rövid távon a pénzügyi támo­
gatás nem áll módjukban, lehetséges­
nek tartják-e, hogy a támogatás össze­
ge a tényleges költségvetésben, az álla­
mi normatíva részeként szerepeljen?

2. Mit kíván tenni a Kormány, hogy 
a kialakult helyzet ne korlátozza a szü­
lők szabad iskolaválasztásának jogát?

Több fontos kérdésben is dön- terjesztés májusban a testület elé 
tött április 24-ei ülésén a Bu- kerül. A zárszámadásról szóló be­
daráld Önkormányzat képvise- számolót 15 igen, 7 nem szavazat- 
lő-testülete. Egyebek között ha- tál, 2 tartózkodás mellett fogad- 

, tároztak a lakbérek emeléséről, , ták el a képviselők. 
módosították az önkormányza- A képviselő-testület márciusi 
ti fenntartású oktatási intézmé- ülésén határozott az I, kerületi 
nyék alapító okiratait, döntőt- oktatási intézményhálózat átala- 
tek az I., II. és III. kerülettel kításáról. A döntés ellen a szülők 
közös szabálysértési társulás egy része transzparensekkel tilta- 
létrehozásáról, s együttműkö- kozott a városháza előtt, majd 
dési megállapodás kötéséről képviselőjük petíciót adott át az 
Esztergom és Visegrád önkor- ülésteremben a polgámiesternek.

Dr. Nagy Gábor Tamás elmondta: 
tanulmányozni fogják a petíció- egyeztettek.

A Budavári Önkormányzat 
fenntartásában működő intézmé­
nyek alapító okiratainak módosí­
tását 15 igen, 9 nem szavazati 

kát és gimnáziumokat érintő dön- arányban elfogadta a testület, 
tések miatt szükségessé vált az in- Igennel a polgári frakció és a 
tézmények alapító okiratainak MIEB nemmel az MSZP és az 
módosítása, a körzethatárok vál- SZDSZ frakció képviselői szavaz- 
toztatása. A szocialista frakció tak.
név szerinti szavazást kért. A sza- Az I. kerületi lakbérek - a fővá- 
vazás előtt szót kapott az ülésen a ros többi kerületével összehason- 
szakszervezet és a szülők képvise- lítva - a legalacsonyabbak közé 

Ezt támasztotta alá a független lője. tartoznak. Az önkormányzati bér­
könyvvizsgálói jelentés is. Dr. Kis Kovács Katalin a Pedagó- lakások fenntartásának költsége 
Szebellédi István szerint az önkor- gus Szakszervezet képviselőjének jóval meghaladja a bérleti díjakat, 
mányzat gazdálkodására a meg- véleménye szerint testület márci- A képviselő-testület 14 igen, 6 
fontoltság, takarékosság, raciona- us 27-én hozott határozatai el- nem szavazattal, 4 tartózkodás 
litás volt jellemző, kötelező és vál-I lentmondanak a közoktatási tör- mellett a bérleti díjak emelése 
lak feladatait a költségvetés célki- vénynek. Kérte, hogy állítsanak mellett döntött. Eszerint a lakbér 
tűzéseinek megfelelően látta el, fel érdekegyeztető fórumot a rep- mértéke összkomfortos lakás ese- 
likviditási gondok nem merültek rezentatív szakszervezetek rész- tén: 99'Ft/nr/hó, komfortos lakás 
fel. A beruházásoknak és állag- vételével, s addig függessze fel a esetén: 68Ft/nr’/hó, félkomfortos 
megőrző felújításoknak köszön- testület a legutóbbi ülésén ho- lakás esetén: 35Ft/nr/hó, komfort 
hetően az önkormányzatnak ta- zott, oktatással összefüggő hatá- nélküli lakás esetén: 25Ft/nr/hó, 
valy - az előző évihez hasonlóan - rozatokat. szükséglakás esetén: 20Ft/nr/hó.
növekedett a vagyona. Dr. Pálfalvy Csaba a Logodi ut- A rendelet 2003. július 1-től lép

Dávid Klára az MSZP vezérszó- cai óvoda szülői munkaközösségé- hatályba, 
noka komoly hiányosságnak ne- nek vezetője nehezményezte, 
vezte, hogy a Házgondnoksági Kft hogy a határozat előtt nem egyez- 
több, tételes vállalását, feladatát tettek a szülőkkel. A szülői mun- 
nem tartalmazza a beszámoló. A kaközösség véleménye szerint hi- 
vagyonleltárban pontatlan adat is bás demográfiai adatokra alapoz­

ták a döntést, s nem vették figye­
lembe, hogy a nem kerületi gyere- Felújításukra az idén csaknem 
kék szüleinek nagy része a kerü- 400 millió forintot fordít az ön­

szónoka arra hívta fel a figyelmet, létben dolgozik. A döntés arány- kormányzat. Az emelés mértéké- 
hogy a parkolási társulás kapcsán talanul nagy terheket ró a szülők- nek megállapításánál arra tőre- 
tervezett bevételek nem teljesül- re. Arra kérte dr. Nagy Gábor Ta-1 kedtek, hogy az infláció hatásait

kiküszöböljék. Az I. kerület az 
emelés után is megőrzi a fővárosi 
kerületek közt kiemelkedően 
méltányos lakbéreit: kedvezőbb 
az önkormányzati lakások bére,

Görög Tibor a polgári frakció Dr. Horváth Tivadar jegyző vá- mint a hasonló adottságú budai 
vezetője hozzászólásában kiemel- laszában kifejtette: nem történt kerületekben, s jóval alacso- 
te, hogy 3 év óta kiegyensú­
lyozott, kiszámítható gazdái- Helyesbítés 
kodást folytat az önkonnány- 
zat. Jelentős eredmény, hogy 
nem volt szükség hitelfelvé­
telre. Ezt a felelősségteljes 
gazdálkodást kell a továbbiak­
ban is folytatni. A parkolási 
társulással kapcsolatban el­
mondta: a szerződés módosí­
tása folyamatban van, az elő­

jogsértés, a Fővárosi Közigazgatá­
si Hivatal álláspontja szerint a 
képviselő-testület márciusi, okta­
tási ágazattal kapcsolatos határo­
zatai megfelelnek a jogszabályi 
előírásoknak. A hatályos törvé­
nyek szerint érdekegyeztetést a 
közalkalmazottak nagyobb cso­
portját érintő intézkedés esetén 
kell tartani. Erről jelen esetben 
nincs szó, ha indokolt lesz, sor ke­
rül az érdekegyeztetésre. A kör­
zethatárok módosításáról pedig 
előzetesen minden intézménnyelmányzatával.

A testületi ülés első pontjaként a bán foglaltakat, s az előzetes ter- 
2002. évi költségvetés végrehaj- vek szerint folytatják az egyezte- 
tásáról szóló beszámolót tárgyal- réseket az intézményekkel, 
ták meg a képviselők. Dr. Az óvodákat, általános iskolá- 
Lukácsné Gúlái Anna pénzügyi 
igazgató elmondta: 6 milliárd 134 
millió forintból gazdálkodott ta­
valy az önkormányzat. Kiegyen­
súlyozott gazdálkodást folytattak, 
hitel felvételére nem volt szükség.
Az önkonnányzat eleget tudott 
tenni kötelezettségeinek.

Dr. Vaskor László alpolgármes­
ter hangsúlyozta: az utóbbi 13 év­
ben mindössze kétszer volt lak- 
béremelés a kerületben. Az I. ke­
rületben már csak 1731 bérlakás 
van önkormányzati tulajdonban.található, emiatt megkérdőjelez­

hető a hitelessége.
Gecse Gábor az SZDSZ vezer-

tek, ezért szükséges a társulással mást, hogy - mivel az oktatás fi­
kötött szerződés felülvizsgálata, nanszírozása nem kerületi, hanem 
Elmaradt a tervezettől a helyiség- országos probléma - országgyűlési 
bérleti és a közterületi díjakból képviselőként kezdeményezze a 
befolyt bevétel is. probléma megoldását.

nyabb, mint például a VIII-IX. 
kerületben.

Két önkormányzati közala­
pítvány tevékenységéről szóló 
beszámolót tárgyalt áprilisi 
ülésén a képviselő-testület. A 
Közbiztonsági Közhasznú Köz- 
alapítvány tájékoztatóját 19 
igen szavazattal, 4 tartózkodás 
mellett, a Budai Vároltalmazó 
Közhasznú Közalapítvány 3

Előző számunkban cikket közöltünk a 
kerületi lakbérekről. A lakásfelújítások fi­
nanszírozásáról szóló mondatba hiba 
csúszott. A mondat helyesen így hang­
zik: Az önkormányzati tulajdonú és a 
társasházi lakások felújítására évente 
többszáz millió forintot fordít az önkor­
mányzat.
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Teleki Pál ezt mondta: „Iskola 
után és iskolán kívül is nevelni 
kell”. Fischer Árpád történész egy 
életen át oktatott minket. Sok min­
dent tanultunk és kaptunk tőle. 
Megtanultuk, hogyan kell az álta­
la annyira nem szeretett szocializ­
must született polgárként túlélni.

Közvetlen környezetünk nagyfokú 
ismeretével és szeretetével óriási 
tekintélyt vívott ki magának. Eh­
hez a családi körülmények is adot­
tak voltak, hiszen családja - német 
származásával együtt - tősgyökeres 
első kerületi, tabáni és krisztinavá­
rosi volt.
A Tabánban, a Fehér sas téri pol­

gári iskolában végzett az 1923-24- 
es tanévben, majd a Hunfalvy Já­
nos középiskolában érettségizett 
pénzügyi szakterületen, végül az

A

Fischer Árpád emlékére
Az idei: 70 éve bontották le a Ta­
bánt című kiállítás alcíme ez lesz: 
Fischer Árpád emlékkiállítás. A 
Tabán Társaság elnöksége úgy 
döntött, hogy Fischer Árpád em­
lékére .bronzplakettet alapít és 
minden évben annak adja át, aki a 
legtöbbet tette szeretett történelmi 
városrészünkért, a Tabánért.

Kedves Árpád Bátyám! Retten­
tően szomorúak vagyunk. Szá­
momra
vágy, de sajnos már nem hallhatjuk 
hangodat, nem nyílik ki többé az a 
táska, melyből mindig, mindenki­
nek, szinte minden nap kivettél 
valamilyen érdekességet a Tabán­
ról. A temetésen fekete nyakken­
dő és a tabáni világoskék szalag 
volt rajtam. Utóbbit Tőled kap­
tam, melyet 47 éven keresztül min­
den évben a Katalin Bálon, a Tabá­
ni Barátok Virág Benedek Kör ren­
dezvényén tűztél ki. Stafétabotnak 
tekintem és a tabániak, valamint a 
Tabánt szeretők nevében köszö­
nettel átveszem. ígérem, ígérjük, 
hogy a megkezdett munkádat foly­
tatjuk, emlékedet kegyelettel és 
szeretettel megőrizzük.

Isten Veled!

ELTE következett történelem sza­
kon. Elsősorban állami építőipari 
vállalatoknál dolgozott közép- il­
letve felsőszintű pénzügyi vezető­
ként. A Fischer családból már ko­
rábban többen kinyilvánították 
kötődésüket a Tabánhoz, ezért is 
vette fel István testvére a Tabáni 
nevet. Vilmos nagybátyja 47 évvel 
ezelőtt megalapította a Tabáni Ba­
rátok Virág Benedek Körét és ren­
dezte meg minden évben a híres 
Katalin Bált. E szép hagyományt 
halála után, 1959-től Árpád bácsi 
folytatta az elmúlt évig. A Tanár úr 
- ahogy többen szólították - hosz- 
szú, 94 évi munkája szinte fölsorol- 
hatatlan. Az 1996-ban kapott 
Díszpolgári Oklevélben ez olvas­
hatói „Egész életét a kerület múlt­
ja megismerésének, hagyományai 
felkutatásának, régi emlékei, jól 
bevált szokásai megmentésének és 
fenntartásának szentelte”.

Régi álma, álmunk valósult meg 
azzal, hogy a Ttbánban a Virág Be­
nedek házban tavaly megnyílt a 
Tabáni Helytörténeti Múzeum. E 
kiállítás tovább bővül, mert szere­
tett unokahúga, Babuka - azon túl, 
hogy élete utolsó pillanatáig ápolta 
Árpád bácsit - számtalan tabáni re­
likviát adott és ad át bemutatásra.

számunkra örök életű

Vecsey András
önkormányzati képviselő, Tabán

A

Búcsú Fischer ÁrpádtólO beszámolóját pedig 15 igen, 1 
nem szavazattal, 4 tartózkodás 
mellett fogadták el a képviselők.

Egyhangúlag döntött a képvi­
selő-testület arról, hogy a Buda- Fischer Árpádtól, kerületünk dísz' 
vári Önkormányzat együttműkö- polgárától május 9-én vehettünk 
dési megállapodást köt Visegrád végső búcsút a Farkasréti temető- 
és Esztergom Város Önkormány- ben. Családtagjai, rokonai mellett 
zatával a közös történelmi múlt- sok ismerőse, barátja, tisztelője Iá­
ban gyökerező hagyományok fel- sérte utolsó útjára. A Budavári 
élesztése, közös turisztikai és gaz- Önkormányzat nevében dr. Vas- 
dasági fejlesztések megvalósítása kor László alpolgármester mon- 
céljából.

Áz együttműködés ötlete an- bán az ő gondolataiból idézünk. 
nak kapcsán merült fel, hogy
mindhárom település többször „A Budavári Önkormányzat képvi- 
volt királyi székhely és fontos sze- selő-testülete, polgármestere és a 
repet játszott az ország életében. városszerető polgárai nevében meg-

Önálló indítványban kérte rendűken búcsúzunk dr. Fischer Ár- 
Vecsey András képviselő, hogy a pád egyetemi tanártól, kerületünk 
Tabáni Helytörténeti Gyűjte- díszpolgárától, 
rnény és Dokumentációs Központ A Tanár úr hosszú élete során fá- 
megtekintéséért ne kelljen belé- radhatatlanul oktatott, nevelt nem- 
pődíjat fizetni a látogatóknak. A zedékeket. Kiváló helytörténész 
javaslattal az üzemeltető társaság volt, töretlen lelkesedéssel gyűjtötte 
is egyetért, s a Budapesti Honis- kerületünk történelmének doku- 
rnereti Társaság leveléből kidé- meritumait: könyveket, festménye- 
rült, hogy a többi budapesti hely- két, évszázados útleírásokat, zászló­
történeti kiállítás is ingyenesen kát. Mindent, ami Budavár zivataros 
látogatható. történelmének egy-egy időszakát

Az indítványt a képviselők 18 érinthette. Gyűjteményéből önzetle­
nen, 3 nem szavazattal, 3 tartóz- nül adományozott bárkinek, aki la- 
kodás mellett elfogadták, így má- kóhelye, vagy akár családja múltját 
jus 1-től a kiállítóhely megtekin- akarta jobban megismerni. Önkor­

mányzatunk is számtalan ajándékot

, ../!■

,r Wdott búcsúbeszédet. Az alábbiak-

}
K

á,. \ ...
.■m ?

.

*iV F
I

elmúlt évtizedek során nemcsak ér­
tékes relikviákat adományozott ne­
künk, most ránk hagyja tudásának, 
szeretetének és emberségének sajá­
tos nemes ötvözetét is. Számunkra 
.különösen emlékezetes marad a ve­
le való együttmunkálkodás.

Családjáról gondoskodni fogunk, 
emlékét megőrizzük mindaddig, 
amíg hazájukat és városukat szerető 
emberek élnek kerületünkben.”

kapott tőle. Legutoljára - talán épp 
halálos ágya mellől, az őt odaadóan 
gondozó családtagokon keresztül - 
egy XIX. századi zászlót ajándéko­
zott nekünk, amelynek ünnepélyes 
átvételét május 21-éré, Budavár 
visszafoglalásának, az ő díszpolgárrá 
avatásának napjára terveztük.

A sorsyazonSan másképp döntött. 
Fischer Árpád kerületünk első dísz­
polgára volt - s az első díszpolgára­
ink közül, aki a túloldalra indult. Az -leü­tése ingyenes.

A képviselő-testület 16 igen 
szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
úgy határozott, hogy a 2002-2006. 
közötti önkormányzati ciklusban 
ismét dr. Vaskor László alpolgár­
mester lássa el a kerület képvisele­
tét a Fővárosi Munkaügyi Tanács 
önkormányzati oldalában.

A Centrum Parkoló Kft fel­
ügyelő bizottságába - 14 igen, 3 
nem, 5 tartózkodás szavazati 
arányban - Perlaki Jenőt válasz­
tották meg az I. és a XII. kerület 
képviseletére, a ciklus első két 
évére.

Egyhangúlag úgy határozott a 
képviselő-testület, hogy a szabály­
sértési ügyek hatékony ellátására 
ái I., II. és III. kerületi önkor­
mányzatok részvételével 2003. 
május 1-jei hatállyal létrehozza a 
Budapest Főváros l-II-III. Kerüle­
ti Szabálysértési Hatósági társu­
lást. A társuló önkormányzatok a 
szabálysértési feladatok és hatás­
körök ellátásával továbbra is a II. 
kerület jegyzőjét bízzák meg, s a 
társulás tevékenységének színhe­
lye a II. kerület Frankéi Leó u. 7- 
9. szám alatti helyiség.

Minden évben átfogó értékelést 
kell készíteni az önkonnányzat el­
múlt évi gyermekjóléti és gyer­
mekvédelmi feladatainak ellátásá­
ról. A magas színvonalúnak minő­
sített beszámolót egyhangúlag fo­
gadta el a testület.

Zárt ülésen döntöttek a képvi­
selők a díszpolgári cím és a Virág
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Nagytakarítás a kerületbenFogadjuk örökbe 
a kandelábereket!

Az idén először rendezett a érezné, a kerület az év egészé- víteni a kutyagumi-gyűjtők szá- 
Budavári Önkormányzat a ben sokkal tisztább lehetne. A mát. Tervezik, hogy a két éve 
Fővárosi Közterület-fenntartó köztisztasági helyzet azonban üzemelő járdatakarító gépeket 
Rt.-vel együttműködve tava- már így is sokkal jobb 
szí nagytakarítást, melyre a mostanában, mint volt 
kerület rendjét, tisztaságát szí- néhány esztendővel ez- 
vükön viselő lakosokat várták előtt; a fővárosban, más Az április 10-én megrendezett „Zöld- 
a szervezők. kerületekhez képest itt területi tisztasági akció' -bán a követke-

jóval kedvezőbbek az ál- z° kerületi iskolák vettek részt: Szilágyi 
Az FKF Rt. nyolc helyen: a lapotok. Erzsébet Gimnázium, Kosztolányi De-
Szentháromság téren, a Corvin A kerület a kötelező zső Gimnázium, Lisznyai Általános Isko- 
téren, a Mária téren, a Krisztina köztisztasági feladatai- ^ Batthyány Lajos Általános Iskola, Bu- 
téri templom előtt, a Naphegy nak ellátásán túl külön- davári Általános Iskola, Budapesti Egye- 
téren, a Gellérthegyen az Orom böző beruházássokkal térni Katolikus Gimnázium.Köszönjük a 
utcai víztározónál, valamint az igyekszik javítani a kör- szervezésben résztvevő pedagógusok 
Ostrom és a Batthyány utca-, il- nyezet állapotán. A ku- közremuködeset. s a gyerekek lelkes és 
letve a Krisztina körút és a Ke- tyapiszök eltüntetése ér- eredményes munkáját. Építési Iroda 
reszt utca sarkán helyezett el dekében hetven helyen
konténereket az összegyűjtött ürüléktartó ládákat helyeztek egy járdamosó géppel egészítik 
hulladékok számára.

Az elmúlt években kerületünk több utcája 
megszépült, az éjszakai órákban világosabb, 
biztonságosabb lett. Az önkormányzat sok 
tízmillió forint ráfordítással a régi, levegő­
ben lógó vezetékű, betonlábas, fa villany­
oszlopok helyett a környezetbe illő, öntött­
vas kandelábereket helyeztetett ki modern, 
energiatakarékos égőfejekkel. Ezt a korsze­
rűsítést, szépítést a jövőben is folytatjuk.

A Budai Vároltalmazó Közalapítvánnyal 
közösen a kutyapiszok gyűjtésére kis gyűjtő 
kosarakat is tettünk a kandeláberekre. Eze­
ken az utcákon már nem kell félni attól, 
hogy kutyapiszokba lépünk, sötétedés után 
is merünk közlekedni.

Az új lámpaoszlopokon - ahogy a város­
ban mindenütt - rövidesen hirdetések je­
lentek meg: lakáscsere, villanyjavítás stb.

Mi, a Naphegyen élők védeni kezdtük 
szép kandelábereinket, „örökbe fogadtuk” 
őket. Ahogy kihelyeztek egy-egy hirdetést, 
aki éppen hazaérkezett, vagy a kutyáját sé­
táltatta, azonnal leszedte valamennyit az 
egész utcasoron. Lassan észreveszik, hogy 
itt a kiragasztott hirdetések csak 1-2 óráig 
vannak az oszlopon és nem éri meg a fárad­
ságot a kihelyezésük.

A régi, fém villanyoszlopok, közlekedési 
táblát tartó oszlopok szemmagasságban 10- 
20 cm vastagon egymásra ragasztott hirde­
tésekkel csúfítják környezetünket.

Az elmúlt évben a régi fém oszlopok fes­
tését és felújítását is elkezdte a Fővárosi 
Dísz és Közvilágítási Kht.

Ne engedjük, hogy ismét elcsúfítsák az 
illegálisan kiragasztott hirdetésekkel utcá­
inkat. Kerületünk szépítéséhez ilyen apró, 
nem nagy fáradságot, csak egy kis figyelmet 
igénylő tettel is hozzá tud járulni minden­
ki, aki szereti a környezetét, a világörökség 
csodálatos részét.

Fogadjuk örökbe kandelábereinket!
Dávid Klára 

önkormányzati képviselő

Köszönet az iskoláknak

el, melyeken rendszeresen pó- ki a közeljövőben.
A Föld napja alkalmából meg- tolják az elhasznált zacskókat, 
tartott akció több szempontból Szerencsére a kutyatartók 
is eredményesnek mondható, nagy része használja ezeket az 
hiszen sikerült közterületeket eszközöket, sőt: a renitens gaz­
csúfító szemét egy jelentős ré- dikat gyakran már a többi, gon- 
szétől megszabadulni - s mindez dós „kutyás” figyelmezteti a 
a kerületiek aktív közreműkö- szükséges teendőkre. Az önkor- 
désével valósulhatott meg. A mányzat, a kedvező tapasztala- 
takarításból a szervező Budavári tok nyomán, tovább kívánja bő- 
Önkomiányzat részéről többen 
is kivették részüket. A Corvin 
tér megtisztításában segédkező 
polgármester elmondta: eddig Tisztelt kerületi polgárok! A Budavári Önkormányzat szelektív veszé- 
azt hitte, hogy a kerületnek ez a hes hulladékgyűjtést szervez 2003. május 24-én, szombaton 9-13 
pontja egy tisztán tartott hely, óra között a Budapest, I. kerület Lánchíd utcában, a Lánchíd budai 
mégis, alig negyedóra alatt több hídfő melletti parkolóban. A parkoló megközelíthető személygépko- 
zsáknyi szemetet sikerült össze- csiva|. autóbusszal és villamossal is. Kérjük a lakosságot, hogy agyűj- 
gyűjteni. tés ideje alatt a következő veszélyes hulladékokat szállítsák be a gyűj-
Dr. Nagy Gábor Tamás szerint I tőhelyre: akkumulátor, szárazelem, fénycső és izzó, háztartási fáradt

olaj és használt sütőolaj, gumiabroncs, oldószerek és hígítók, lejárt 
szavatosságú gyógyszerek, növényvédő szerek, korrózióvédő anya­
gok, festékek, olajos flakonok. A parkolóban a szakemberek térítés- 
mentesen veszik át a hulladékokat.

Az önkormányzat szeretné, 
ha köztisztasági programjaival is 
példát mutathatna mindenki 
számára - ezt szolgálja többek 
között a mostani tavaszi nagyta­
karítás is, mely által remélhető­
leg nemcsak erre a néhány nap­
ra lesz tisztább a kerület.

K. D.

Veszélyes hulladékok szelektív gyűjtése

ez a nagytakarítási program rá­
mutatott arra, hogy a környezet 
rendjéért mi magunk is sokat te­
hetünk, egyéni erőfeszítéseink 
nem hiábavalóak. Ezzel a szem­
lélettel, ha mindenki magáénak

A környezetvédelem közös érdekünk. Kérjük a lakosságot, a gyűj­
tésben aktívan vegyenek részt. Budavári Önkormányzat

Díszkivilágítást kap a vásárcsarnok Az üggyel kapcsolatban megkér­
deztük Gárdonyi Róbertét, a G- 
Roby tulajdonosát, aki elmondta: 
Korábban jelezték a SPAR felé, 
hogy az árkádok éjszakai védelme 
megoldható lenne, az árkádok ko­
vácsoltvas kapukkal történő lezárá­
sával. Ez egyrészt megvédte volna 
az épületet az éjszaka odatelepe- 
dőktől, másrészt az üzlet láthatóság- 
gát is biztosítva nappal szabad utat 
engedett volna a közlekedőknek.

Egy új kerületi G-Roby nyitásá­
val kapcsolatban Gárdonyi úgy vé­
lekedett, hogy amennyiben megfe­
lelő méretű, azaz 2-300 négyzet- 
méteres helyiséget talál a kerület 
valamely frekventált pontján, szí­
vesen nyit újabb üzletet. Erre 
azonban kevés az esély, hiszen a 
„jó” helyeken, köztük a Batthyányi 
téren már nincs a G-Roby számára 
használható ingatlan.

és a mellette álló lakóház közös 
helyrajzi számon szerepel, így az 
épületegyüttest valójában társas­
házként tartják nyilván. Az új ala­
pító okirat megfogalmazásakor to­
vábbi nehézséget okoznak a tulaj­
donviszonyok, hiszen a fővárosi tu­
lajdonú csarnoképület mellett, a la­
kóháznak az első kerület, illetve 
magánszemélyek a tulajdonosai. 
Mindezek miatt egyelőre késleke­
dik a végleges építési engedély ki­
adása, de remény van arra, hogy 
hamarosan mindez rendeződik és 
időre minden engedély áz építtetők

legmodernebb SPAR szupermar­
ketje, ami a szerződések szerint 15 
évig biztosan szolgálni fogja a lakos­
ságot. A bérleti idő első részének le­
telte után a SPAR még kétszer öt 
évre tovább bérelheti majd az épü­
letet. Ami a csarnokban eddig he­
lyet kapó G-Roby üzletet illeti, az 
ügyvezető igazgató kiemelte: a 
SPAR részéről nem volt akadálya 
az egység további működésének, 
azonban a G-Roby vezetése más­
ként gondolkodott. Arra hivatkoz­
va, hogy az árkádsor beépítésével 
romlana a megközelíthetőség, il­
letve kívülről kevésbé látszana az 
üzlet portálja úgy döntött, hogy 
nem kíván tovább az épületben 
maradni, a SPAR ezért megváltot­
ta a G-Roby bérleti jogát.

(Folytatás az I. oldalról)
Az eredeti tervekben ugyan még 
nem szerepelt, de menet közben 
célszerűvé vált az épületet szegélyző 
árkádsor beépítése - tudtuk meg dr.
Nemes Tibortól a SPAR Magyaror­
szág Kereskedelmi Kft. ügyvezető 
igazgatójától. Korábban ezen a terü­
leten zugárusok és éjjelente hajlék­
talanok tanyáztak.

Annak idején a polgármester 
kezdeményezésére a SPAR saját 
költségén foglalkoztatott egy őrt, 
hogy távol tartsa ezeket a személye­
ket. Sajnos ez nem bizonyult haté­
kony megoldásnak, így a felújítás birtokába kerül, 
során úgy döntöttek, hogy beépítik Mint dr. Nemes Tibor elmondta, 
az árkádsort. a SPAR presztízsberuházásnak te- 

Az építési engedélyek kiadását kinti a közel egymilliárdos költségű 
hátráltatta, hogy a csarnok épülete csarnok felújítást. Ez lesz Budapest K. Á.
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Együtt a kerület közbiztonságáértTavaly decemberben a Budavári 
Önkormányzat pályázatot nyúj­
tott be a Biztonságos Magyaror- 
szágért Közalapítványhoz, hogy 
pénzügyi forrást teremtsen a ke­
rület bűnmegelőzési stratégiájá­
nak kidolgozásához. A pályázat­
tal kapcsolatban - mely a kerüle­
ti Rendőrkapitányság, valamint 
a Rendőrtiszti Főiskola Rendé­
szeti Vezetőképző, Továbbképző 
és Kutatóintézet szakmai támo­
gatásával készült el - a közalapít­
vány kuratóriuma kedvező dön­
tést hozott, azaz 2,4 millió forin­
tot biztosított a program megva­
lósításához.

bán érdekelt, illetve érintett önkor- gyobb gondot. A tanácskozás részt- lamint a Batthyány tér a leginkább 
mányzati és civil szervezetek részére, vevőinek egyöntetű véleménye sze- „fertőzött” - igaz, az előbbi esetében 

A tanácskozást vezető Spaller rint a Déli pályaudvar mellett bűn- a kerület nem sok mindent tehet, 
Endre, az RVTKI kutatója mindé- ügyi szempontból a Moszkva tér, va- hiszen a tömegközlekedési csomó- 
nekelőtt azt tudakolta a jelen­
lévőktől, hogy vajon mi jut 
először eszükbe a kerületi bű­
nözésről.7 Az önkormányzat 
képviseletében dr. Vaskor 
László alpolgármester az el­
múlt évek statisztikái alapján 
arról tudott beszámolni, hogy 
a bűncselekmények közül a 
legtöbb vagyon elleni - s eze- 

A helyi bűnmegelőzési stratégia, ken belül a gépkocsi-feltöré- 
mely az országban itt készül el elő- sek száma a legnagyobb. Ma- 
szőr, a kerületben élők igényei sze- dár Csaba, a családsegítő és 
rint ölthet majd végleges formát, gyermekjóléti szolgálat veze- 
hiszen a program közös gondolko- tőjeként, a vele kapcsolatban 
dás útján, együttes munkával való- állók problémáit ismerve vi- 
sulhat meg. A stratégia kidolgozói- szont úgy érzi: gyermekvédel- 
nak alapvető célja, hogy a lakosság mi szempontból a drogkérdés 
széleskörű bevonásával jelöljék ki a a legsúlyosabb; míg az idősek- 
bűnmegelőzésben érdekelt állami, re leginkább a lakásmaffia és a 
önkormányzati és civil szervezetek trükkös tolvajok jelentenek 
szerepét, feladatát. veszélyt. Dávid Klára szocia-

A közvélemény-kutatást megelő- lista képviselő szerint a társas- 
zően azonban még fel kell vázolni a házakat illetően sok még ten- 
kerület „bűnügyi térképét”, s hely- nivaló: a betörések elkerülése 
zetelemzést kell végezni a jelenlegi 
közbiztonsági helyzetről. Ez utóbbi 
feladat részeként a Rendőrtiszti Fő­
iskola Rendészeti Vezetőképző, To­
vábbképző és Kutatóintézet (RV- 
TKI) munkatársai tanácskozást 
szerveztek a közbiztonság javításá-

pont legnagyobb része a II. és 
a XII. kerülethez tartozik; míg 
a Vásárcsarnok előtt az utóbbi

Mit tesz az önkormányzat 
a közbiztonság javulásáért?
- kérdeztük dr. Vaskor László alpolgármestert.

- A képviselő-testület által nemrég elfogadott 
költségvetés is azt tükrözi, hogy folyamatosan 
felértékelődik a közbiztonság jelentősége. Az 
önkormányzat ebben az évben 15 millió forint­
tal támogatja a Közbiztonsági Közhasznú Köz- 
alapítványt. Célunk a rendőrségi munka tárgyi és 
személyi feltételeinek javítása, s ezáltal a hatéko­
nyabb rendőri munka elősegítése, a bűnözés 
visszaszorítása.

Idén egyebek mellett hozzájárulunk a 10 éves 
rendőrségi gépkocsik cseréjéhez, a kerületben 
szolgálatot teljesítő rendőröknek pedig (a szol­
gálat időtartamára) önkormányzati tulajdonú 
rendőrlakások igénybevételét biztosítjuk.

Az alapítvány lehetőséget ad arra is, hogy ju­
talmazzuk a kiváló munkát végző rendőröket, 
így például azokat, akik folyamatosan járőröz- 
nek, kiemelkedő vizsgálói, illetve nyomozói 
munkát végeznek. Legutóbb Szent György nap 
alkalmából az önkormányzat Közbiztonsági 
Közhasznú Közalapítványa 10 rendőrt részesí­
tett mintegy 400 ezer forint értékű jutalomban 
az I. kerületi Rendőrkapitányságon.

A kerület szerencsére nem tartozik a bűn­
ügyiig fertőzött területek közé, de a rendőr­
séggel közösen tenni akarunk annak érdekében, 
hogy a kerületi bűncselekmények csökkenésé­
nek ütemét a következő években is fenntartsuk.

időben jelentősen csökkent a 
bűncselekmények száma, mi­
vel az önkormányzat évente 
több millió forinttal finanszí­
rozza a terület őrzését.

Vilmányi Gábor, a Pallas Va­
gyonvédelem Kft. képviselője 
úgy látja, hogy a leghatható- 
sabb védekezési módszer a 
közterületek bekamerázása, 
hiszen az állandó figyelőrend­
szer azon túl, hogy azonosítani 
tudja az elkövetőket, eleve el­
rettentő erővel is bír, a bűnö­
zők ugyanis nem szívesen me­
részkednek a megfigyelt terü­
letekre. Az oktatás fontossá­
gára a kerületi kapitányság 
előadója, Nábrádi Krisztina 
rendőrfőhadnagy hívta fel a fi­
gyelmet: folytatni szeretnék 
kihelyezett osztályfőnöki órái­
kat, melyek nemcsak arra al­
kalmasak, hogy hasznos infor­
mációkat adjanak át a bűn- 
cselekmények elkerülése ér­
dekében, de megteremthetik 
a hiányzó bizalmat is a rend­
őrök felé.

érdekében ezeknél kellene mi­
hamarabb biztonsági intézke­
déseket bevezetni. A Déli pá­
lyaudvar védelmi vezetője pe­
dig arról tájékoztatta a jelenlé­
vőket, hogy területükön a 
zseblopások jelentik a legna- K. D.

Interaktív közbiztonsági fórumra invitált min- X T y / - y
den érdeklődőt Vecsey András önkormányzati j\J p TY^ O Q 7 Q j” CCQ Qf
képviselő, közbiztonsági tanácsnok. Bár a ^ ^ 1.L1. Cll. L C\Lj Vz V ClLVJüuCl^ 
Bem rakparton, a Budavári Művelődési ház- ^, . - , , n - - , ,
bán megtartott találkozó a „Milyen veszélyek tomm ÜZ idősekre leselkedő VeSZdjekml 
leselkednek az időskorúakra?” címet kapta, a 

I fórum előadói ezúttal teljes közbiztonsági hely­
zetképpel szolgáltak. A hiánypótló kezdemé­
nyezés vendégei között olyan szakemberekkel 
találkozhatott a közönség, mint dr. Kesztyűs 
Rudolf ezredes első kerületi rendőrkapitány, 
valamint Kovács Attila rendőr törzszászlós, 
körzeti megbízott és Nábrádi Krisztina bűn- 
megelőzési előadó, értékelő-elemző tiszt.

A rendezvény indításaként Vecsey András egy 
üveg, Tokaji furminttal megtöltött üvegpisztoly- 
lyal kedveskedett dr. Kesztyűs Rudolfnak.
Ahogy fogalmazott: „Kívánom, olyan jó legyen 
az első kerület közbiztonsága, hogy csak ilyen 
pisztolyra legyen szüksége a rendőrkapitány­
nak"!

Bevezetőjében a képviselő kiemelte: a rendez­
vény megszervezésekor elsősorban az vezérelte, 
hogy a lakosság testközelből ismerhesse meg a 
kerület közbiztonságának helyzetét. Mint isme­
retes az első kerület 46,2 százalékát kitevő idős­
korúak védtelenségükből adódóan különösen ki 
vannak téve a bűnözők lelkiismeretlenségének.
Éppen ezért a fórum igyekszik az ő szemüvegü­
kön át is vizsgálni a közbiztonság alakulását.

Dr. Kesztyűs Rudolf rendőrkapitány a kerület 
közbiztonsági helyzetének értékelése során

ben. Éppen ezért a kapitány nyomatékosan kéri 
a lakosságot, - különösen az idősebb polgárokat 
- hogy idegeneket soha ne engedjenek be a laká­
sukba, a bejutni szándékozóktól pedig mindig 
kérjenek igazolványt és telefonon ellenőrizzék le 
a személyazonosságukat, vagy kérjék meg szom­
szédjukat, hogy legyen jelen az „idegennel" tör-

hangsúlyozta: a műemlékekben bővelkedő, 
mintegy 27 ezres lélekszámú első kerület jelen­
tős része a világörökséghez tartozik, évente 7-8 
millió turistát vonz, ami szinte magával hozza a 
zsebeseket és a pirosozókat. A kapitányság 
egyik legnagyobb feladata éppen ezért a turiz­
mushoz kapcsolódó bűncselekmények vissza­
szorítása. Ez nem egyszerű feladat, lévén a ke- ténő beszélgetés alatt!
rületi kapitányság létszáma a feladatokhoz A kapitány számít a lakosság segítségére, 
mérten meglehetősen alacsony. A százegynehá- mint mondta, a polgárok a szó jó értelmében ta­
nyás összlétszámból a közrendvédelmi osztály 
mintegy 80 fővel, míg a bűnügyi közel negy­
vennel képviselteti magát, de különböző okok 
miatt ebből is csak 25 főt tudnak egyszerre 
mozgósítani.

Ennek ellenére jó eredményeket ér el a kapi­
tányság, hiszen a statisztikák szerint a 2001 év­
ben bejelentett több mint 2500 bűneset 2002- Mindemellett fontos, hogy ne hagyjunk tá- 
ben 2263-ra csökkent. A kapitány külön ki- madási felületet a bűnözőknek, fokozottan 
emelte az egyedül élő időseket veszélyeztető ügyeljünk értékeinkre. Ez nem jelenti azt, hogy 
bűncselekmények közül a trükkös lopások elsza- “rácsok” között kell élni, de legyünk bizalmatla- 
porodását. Mint mondta, a rendőrség látóköré- nők! A közelgő szabadságolásokra, nyári utazá- 
be került bűnözők kifogyhatatlanok az ötletek- sokra utalva a kapitány kiemelte: kérjük meg a 
bői - tavaly május óta 23 trükkös lopás volt a ke- szomszédot, vagy más megbízható személyt, 
rületben - az álvillanyszerelők, vízszerelők, gázo- hogy rendszeresen ürítse ki a postaládánkat. A 
sok mellett magukat önkormányzati alkalmazót- betörők ugyanis így nehezebben „szúrják ki”, 
laknak kiadó tolvajok is feltűntek az utóbbi idő- hogy üresen maradt a lakás.

gyenek a rendőrség szemei, bármilyen gyanú 
esetében azonnal telefonáljanak a 457-5600, 
vagy a 457-5612 számok egyikére. Bejelentés­
kor, a tanú, illetve bejelentő adatait minden 
esetben zártan kezelik, ezeket csak az ügyben 
eljáró bíró láthatja, amennyiben a tanú meg­
hallgatására kerül sor.

K. A.

4



PÁLYÁZATOK6 2003. május 16.

A Budavári Önkormányzat Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága pályázatai
sét, címét, adószámát, számlaszámát, felelős vezető­
jének nevét,

- a pályázat lebonyolításáért felelős személy ada-

I. vetést - mindhármat maximum 1-1 A4-es oldal ter­
jedelemben.

Pályázni csak pályázati adatlapon lehet, amely át­
vehető a Budavári Önkormányzat Polgámiesteri Hi- tait, 
vatalának Ügyfélszolgálati Irodáin /1014 Budapest 
Kapisztrán tér 1., 1013 Budapest, I. Attila út 12./, a 
Művelődésügyi Irodán, illetve letölthető a Budavári 
Önkormányzat honlapjáról (www.budavar.hu).

Pályázati információ: Koppányi Csabáné, Művelő­
désügyi Iroda tel.: 458-3058
V. Beküldési határidő: 2003. május 30.

A pályázatokat a Budavári Önkormányzat Pol- - a pályázó bemutatkozását (a pályázat elbírálásá- 
gármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodáján nál előnyt jelent, ha a pályázó bemutatkozó anyagá- 
/1014 Budapest Kapisztrán tér 1./ kell benyújtani a bán illetve eddigi tevékenysége ismertetése során 
jelzett határidő napján, az ügyfélfogadási idő végéig, részletesen kitér működése, megvalósult rendezvé-
VI. Elbírálási határidő: 2003. június 20.

A pályázónak a támogatás felhasználásáról 2003. ram, helyszín tekintetében)
december 15-ig kell elszámolnia.

A Budavári Önkormányzat Kulturális, 
Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet 

ifjúsági szervezetek és közösségek 
programjainak támogatására. - a pályázati program megnevezését, helyszínét, 

időpontját,
- a programon résztvevők és a programot rende­

zők számát,
- a programhoz meglévő saját forrás összegét és a 

támogatási igény meghatározását.
A pályázathoz mellékelni kell:

I. A pályázat célja:
• Olyan konkrét és ellenőrizhető, a 2003. év június

1. és november 30. között megvalósuló események 
(kivéve sport- és táborozási programok), kulturális 
rendezvények, foglalkozások (klubfoglalkozások), 
szabadidős programok támogatása, amelyek hozzá­
járulnak a résztvevő gyermekek és fiatalok közössé­
gé formálásához, képességeik, önismeretük fejleszté­
séhez, környezettudatos szemléletük kialakításához, 
illetve ismereteik gyarapodásához, kreativitásuk ki­
bontakoztatásához.

nyei kerületi vonatkozásaira - pl. résztvevők, prog

II. Pályázatot nyújthatnak be:
- társadalmi szervezetek (kivéve pártok, politikai 

szervezetek, szakszervezetek),
- alapítványok,
- egyházak,
- önálló jogi személyiséggel nem rendelkező szer­

vezetek, amennyiben van kötelezettségvállaló (be­
fogadó) szervezetük,
amelyek:

- tevékenységüket az I. kerületben fejtik ki,
- pályázatban megvalósuló programjuk alapve­

tően az I. kerületben lakók számára kínál szolgálta­
tást,

- a program részletes leírását és a részletes költség- 
vetést - mindhármat maximum 1 -1 A4-es oldal ter­

II. jedelemben.
Pályázni csak pályázati adatlapon lehet, amely át­

vehető a Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hi­
vatalának Ügyfélszolgálati Irodáin /1014 Budapest 
Kdpisztrán tér 1., 1013 Budapest, I. Attila út 12./, a 
Művelődésügyi Irodán, illetve letölthető a Budavári 
Önkormányzat honlapjáról (www.budavar.hu).

Pályázati információ: Koppányi Csabáné, Művelő­
désügyi Iroda tel.: 458-3058
V. Beküldési határidő: 2003. május 30.

A pályázatokat a Budavári Önkormányzat Pol­
gármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodáján 
/1014 Budapest Kapisztrán tér 1./ kell benyújtani a 
jelzett határidő napján, az ügyfélfogadás idő végéig.
VI. Elbírálási határidő: 2003. június 20.

A pályázónak a támogatás felhasználásáról 2003. 
december 15-ig kell elszámolnia.

A Budavári Önkormányzat Kulturális, 
Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet 

az I. kerületben működő civil 
szervezetek és közösségek kulturális és művészeti 

tevékenységének támogatására.

I. A pályázat célja:
Olyan konkrét és ellenőrizhető, a 2003. év júni­

us 1. és november 30. között megvalósuló kulturá­
lis és művészeti rendezvények, programok, illetve 
tevékenység támogatása, amelyek hozzájárulnak a 
kerületi lakosok ilyen irányú igényeinek kielégíté­
séhez, szélesítik a színvonalas kulturális programok 
kínálatát, tartalmas szabadidő-eltöltést kínálnak 
az érdeklődők számára, illetve, az itt élők ismerete­
inek bővítését, a helyi hagyományok ápolását szol­
gálják.
II. Pályázatot nyújthatnak be:

- társadalmi szervezetek (kivéve pártok, politikai 
szervezetek, szakszervezetek),

- alapítványok,
- egyházak,

- gyermek és ifjúsági közösségeket fognak össze,
- gyermek és ifjúsági közösségek számára szolgál­

tatást nyújtanak.
Nem pályázhatnak:

- gazdasági társaságok,
- az állam, az önkormányzat vagy más fenntartó 

alrendszereként működő intézmények,
- jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek, 

illetve magánszemélyek, ha nem működnek együtt 
befogadó szervezettel,

- azok, akik korábban az Önkormányzattól ka­
pott pályázati támogatásukkal nem számoltak el.
III. Pályázati feltételek:

1. A bizottság - e pályázat keretében - egy pályá­
zótól csak egy pályázatot fogad el.

2. Egy pályázó ugyanazzal a pályamunkával a Kul­
turális, Oktatási és Sport Bizottság 2003. évi pályá­
zatain csak egy pályázaton vehet részt,

3. A pályázaton elnyerhető maximális összeg: 
100.000,- Ft.'
IV. A pályázati adatlapon fel kell tüntetni:

- a pályázó szervezet megnevezését, címét, adószá­
mát, bankszámlaszámát, felelős vezetőjének adatait,

- amennyiben kötelezettségvállaló (befogadó) 
szervezetet vesznek igénybe, úgy annak megnevezé­
sét, címét, adószámát, számlaszámát, felelős vezető­
jének nevét,

- a pályázat lebonyolításáért felelős személy ada-

III.
A Budavári Önkormányzat Kulturális, 

Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet 
az önkormányzat fenntartásában működő 

nevelési'oktatási, közművelődési és
- önálló jogi személyiséggel nem rendelkező szer- művészetoktatási intézmények oktatási kulturális, 

vezetek, amennyiben van kötelezettségvállaló (be­
fogadó) szervezetük,
amelyek: tevékenységüket az I. kerületben fejtik ki, 
pályázatban megvalósuló programjuk alapvetően az Pályázók köre:
I. kerületben lakók számára kínál szolgáltatást, az I. a Budavári Ónkormányzat fenntartásában műkő-
kerület kulturális életében rendezvényszervezőként dő intézmények.
vagy kulturális szolgáltatóként eddig is részt vettek. A pályázathoz csatolni kell:
Nem pályázhatnak: __ - a pályázó intézmény megnevezését, címét,

- gazdasági társaságok, - számlaszámát, felelős vezetőjének nevét,
- az állam, az önkormányzat vagy más fenntartó - a pályázati tevékenység leírását /max. 2 oldal

alrendszereként működő intézmények, terjedelemben/,
- jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek - a támogatási igény meghatározását, a támogatás 

illetve magánszemélyek, ha nem működnek együtt felhasználásának tervét, 
befogadó szervezettel,

- azok, akik korábban az Önkormányzattól ka­
pott pályázati támogatásukkal nem számoltak el.
III. Pályázati feltételek:

1. A bizottság - e pályázat keretében - egy pályá­
zótól csak egy pályázatot fogad el.

2. A pályázó ugyanazzal a pályamunkával a Kul­
turális, Oktatási és Sport Bizottság 2003. évi pályá- be, 
zatai közül csak egy pályázaton vehet részt.

az iskolai és a diákhagyományok megőrzését 
szolgáló programok, rendezvények támogatására.

Pályázati feltételek:
- a bizottság egy pályázó intézménytől több pályá­

zatot is elfogad,
- a pályázati támogatás kizárólag kulturális és ha­

gyományőrző célokra, programokra, tevékenységre 
igényelhető,

- a pályázat pályázati adatlappal együtt nyújtható

tait,
- a pályázati program megnevezését, helyszínét, 

időpontját,
- a programon résztvevők és a programot rende­

zők számát,
- a programhoz meglévő saját forrás összegét és a 

támogatási igény meghatározását.
A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó bemutatkozását (a pályázat elbírálásá­
nál előnyt jelent, ha a pályázó bemutatkozó anyagá­
ban, illetve eddigi tevékenysége ismertetése során 
részletesen kitér működése, megvalósult rendezvé­
nyei kerületi vonatkozásaira - pl. résztvevők, prog­
ram, helyszín tekintetében),

- a program részletes leírását és a részletes költség-

- a pályázatokról, a támogatás mértékéről a Kul- 
3. A pályázaton elnyerhető maximális összeg turális, Oktatási és Sport Bizottság dönt, a pályázó- 

100.000,- Ft. kát írásban értesíti,
IV. A pályázati adatlapon fel kell tüntetni: - a pályázaton nyertes intézményeknek a támoga-

- a pályázó szervezet megnevezését, címét, adó- tás felhasználásáról írásos elszámolást kell benyújta- 
számát, bankszámlaszámát, felelős vezetőjének ada- j niuk.

Pályázati határidő: 2003. május 15.
- amennyiben kötelezettségvállaló (befogadó) ' Pályázati keretösszeg: 1.800.000.-Ft 

szervezetet vesznek igénybe, úgy annak megnevezé- A pályázatokat határidőre a Budavári Önkor-

tait,
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- azok, akik korábban az Önkormányzattól ka­
pott pályázati támogatásukkal nem számoltak el.
III. Pályázati feltételek:

- a Bizottság - e pályázat keretében - egy pályázó­
tól csak egy pályázatot fogad el.

Ugyanazzal a pályázati programmal több, a Bi­
zottság által kiírt pályázatra pályázni nem lehet.

A pályázaton elnyerhető maximális összeg 
100.000,- Ft
IV. A pályázati adatlapon fel kell tüntetni:

- a pályázó szervezet megnevezését, címét, adószá­
mát, bankszámlaszámát, felelős vezetőjének adatait,

- amennyiben kötelezettségvállaló (befogadó) 
szervezetet vesznek igénybe, úgy annak megnevezé­
sét, címét, adószámát, számlaszámát, felelős vezető­
jének nevét,

- a pályázat lebonyolításáért felelős személy adatait,
- a pályázati program megnevezését, helyszínét, 

időpontját,
- a programon résztvevők és a programot rende­

zők számát,
- a programhoz meglévő saját forrás összegét és a 

támogatási igény meghatározását.
A pályázathoz mellékelni kell a pályázó bemutat­

kozását (a pályázat elbírálásánál előnyt jelent, ha a 
pályázó bemutatkozó anyagában illetve eddigi tevé­
kenysége ismertetése során részletesen kitér műkö­
dése, megvalósult rendezvényei kerületi vonatkozá­
saira - pld. résztvevők, program, helyszín tekinteté­
ben), a program részletes leírását és a részletes költ­
ségvetést - mindhármat maximum 1-1 A4-es oldal 
terjedelemben.

Pályázni csak pályázati adatlapon lehet, amely át­
vehető: a Budavári Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodáin /1014 Buda­
pest Kapisztrán tér 1. és 1013 Budapest, Attila u 
12./, illetve letölthető a Budavári Önkormányzat 
honlapjáról (www.budavar.hu).

Pályázati információ: Balogh Anikó, Művelődés­
ügyi Iroda tel.: 458-3057
V. Beküldési határidő: 2003. május 30.

A pályázatokat a Budavári Önkormányzat Pol­
gármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodáján 
/1014 Budapest Kapisztrán tér 1./ kell benyújtani a 
jelzett határidő napján az ügyfélfogadás végéig. 
Elbírálási határidő: 2003. június 20.

A pályázónak a támogatás felhasználásáról 2003. 
december 15-ig kell elszámolnia.

mányzat Polgármesteri Hivatal Művelődésügyi Iro­
dáján kell benyújtani. Pályázati információ: Koppá­
nyi Csabáné 458-3058.
Elbírálási határidő: 2003. május 30.
Elszámolási határidő: 2003. december 15.

(Az írásos elszámolást, számlamásolatokkal 
együtt határidőre a pályázatot lebonyolító Művelő­
désügyi Ircxlára kell benyújtani.)

A pályázat által támogatott tevékenységek esetén 
az ellenőrzés lehetőségét a pályáztató fenntartja.

V.
A Budavári Önkormányzat Kulturális, 

Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet 
a kerületi fenntartású oktatási és/vagy nevelési 

intézmények részére sport- és játék eszközök 
beszerzésének támogatása témakörben.

I. Pályázók köre:
a Budavári Önkormányzat fenntartásában mű­

ködő oktatási és/vagy nevelési intézmények.
II. Pályázati feltételek:

1. A bizottság egy pályázótól csak egy pályázatot 
fogad el.

2. A pályázaton elnyerhető támogatás maximális 
összege: 150.000 Ft.
III. A pályázati adatlapon fel kell tüntetni:

- a pályázó megnevezését, címét, számlaszámát, 
felelős vezetőjének nevét,

- a pályázat lebonyolításáért felelős személy nevét 
és elérhetőségét,

- a pályázati tevékenység rövid leírását,
- a támogatási igény meghatározását.
Pályázni csak pályázati adatlapon lehet, amely át­

vehető: a Budavári Önkonnányzat Polgármesteri Hi­
vatalának Ügyfélszolgálati Irodáin /1014 Budapest, 
Kapisztrán tér 1. földszint és 1013 Budapest, Attila u. 
12./, illetve a Művelődésügyi Irodán. A pályázati fel­
hívás és az adatlap letölthető a Budavári Önkor­
mányzat internetes honlapjáról is (www.budavar.hu).

Pályázati információ: Balogh Anikó, Művelődés- 
ügyi Iroda Tel.: 458-3057.
IV. Beküldési határidő: 2003. május 15.

A pályázatokat az I. kerületi Polgármesteri Hiva­
tal Ügyfélszolgálati Irodáján kell benyújtani /1014 
Budapest, Kapisztrán tér 1. földszint /a jelzett határ­
idő napján az ügyfélfogadás végéig.
Elbírálási határidő: 2003. május 30.

A pályázónak a támogatási összeg felhasználásáról 
2003. november 30-ig kell elszámolnia. Az elszámo­
lást /számlamásolatokat /a Művelődésügyi Irodára 
kell eljuttatni. Levélcím: Budavári Önkormányzat 
Művelődésügyi Iroda 1014 Budapest, Kapisztrán tér
1.1. emelet 109.

IV.
A Budavári Önkormányzat Kulturális, 

Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet 
sportesemények és táborozási programok 

támogatása témakörben.

I. A pályázat célja:
Olyan konkrét és ellenőrizhető, a 2003. év júni­

us 1. és november 30. között megvalósuló sportese­
mények és tematikus táborok támogatása, amelyek 
lehetővé teszik a szabadidő aktív és hasznos eltölté­
sét, szélesítik a sportolási lehetőségeket, egészséges 
életmódra nevelnek illetve hozzájárulnak a közös­
ségek erősítéséhez, a résztvevő gyermekek és fiata­
lok készségeinek fejlesztéséhez, ismereteik gyarapo­
dásához.
II. Pályázatot nyújthatnak be:

- társadalmi szervezetek (kivéve pártok, politikai 
szervezetek, szakszervezetek),

- alapítványok,
- egyházak,
- önálló jogi személyiséggel nem rendelkező szer­

vezetek, amennyiben van kötelezettségvállaló (be­
fogadó) szervezetük,
amelyek:

- tevékenységüket az I. kerületben fejtik ki,
- a pályázatban megvalósuló programjuk alapvető­

en az I. kerületben lakók számára kínál szolgáltatást. 
Nem pályázhatnak:

- gazdasági társaságok,
- az állam, az önkormányzat vagy más fenntartó 

alrendszereként működő intézmények,
- jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek 

illetve magánszemélyek, ha nem működnek együtt 
befogadó szervezettel,

A Budavári Önkormányzat Vagyoni Iroda pályázatai
A Budavári Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonában álló 

alábbi üres felújított lakások legfeljebb 5 év határozott időre, 
piaci alapon történő bérbeadására.

A Budavári Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet az alábbi, 
bérleti joggal nem terhelt helyiségek bérleti jogának értékesítésére 5 év 

határozott időre:

1.1. kerület Attila út 129. szám alatti 99 nr-es helyiség,
2.1. kerület Dísz tér 11. szám alatti 35 nr-es garázs,
3.1. kerület Fő u. 6. szám alatti 426 nr-es helyiség,
4.1. kerület Krisztina krt. 38. szám alatti 8 nr-es pavilon,
5.1. kerület Országház u. 27. szám alatti 89 nr-es helyiség,
6.1. kerület Szentháromság u. 7. szám alatti 71 nr-es helyiség,
7.1. kerület Űri u. 43. szám alatti 230 nr-es helyiség.
A pályázat részletes feltételeiről szóló tájékoztató átvehető a Budavári

Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati és Vagyoni Irodáján \ II. em. 11. sz. alatti 1,5 szoba, összkomfortos, 134,5 nr'.(Bem rkp.-i oldal), eb- 
Budapest, I. Kapisztrán tér 1. Érdeklődni lehet a 458-3030 és a 458-3064-es 
telefonszámon.

Budapest, I. kerület Fő u. 3. sz. alatti épületben:
I. em. 3. sz. alatti 2, 5 szobás, összkomfortos, 83 nr-es,
I. em. 4. sz. alatti 2,5 szoba, összkomfortos, 81 nr-es,
I. em. 5. sz. alatti 1,5 szoba, összkomfortos, 70 nr-es, lakás.
II. em. 8. sz. alatti 2 szoba, összkomfortos, 145 nr (Fő utcai oldalon), ebből: 
60 nr műterem.
II. em. 9. sz. alatti 1,5 szoba, 126 nr, összkomfortos (Fő utcai oldalon), ebből: 
58.5 nr műterem.

bői: 62,5 nr műterem.
II. em. 12. sz. alatti 1 szoba + hálófülke, összkomfortos, 119,5 nr (Bem rkp-i 
oldal), ebből: 48 nr műterem.
III. em. 14. sz. alatti 63 nr-es összkomfortos önálló tetőtéri lakás (Fő utcai ol­
dalon), ebből: 55 nr műterem.

Budapest, I. kerület Toldy F. u. 14. sz. alatti épületben:
I. em. 1. sz. alatti 2 szoba, 61.59 nr’ alapterületű, utcai, összkomfortos,
I. em. 2. sz. alatti 2 szoba, 71 nr alapterületű, utcai, összkomfortos, 
tetőtér. 1 sz. alatti 2 szoba, 60 nr’ alapterületű, utcai, összkomfortos, 
tetőtér 2. sz. alatti 2 szoba, 69.7 nr alapterületű, utcai, összkomfortos lakás. 
További infonnációk és a részletes pályázati feltételek beszerezhetőek a Buda­

vári Önkormányzat Vagyoni Irodáján Lehoczki Szilviától és Palanck Imrénétől 
(Tel, 458-3029, 458-3062) vagy az Ügyfélszolgálati Irodákban (Kapisztrán tér.l. 
Tel, 458-3000 és I. Attila út 12. Tel, 356-9884).

A Budavári Önkormányzat versenytárgyalást hirdet 
az alábbi ingatlanok tulajdonjogának értékesítésére:

1.1. Attila út 101. fsz. 2. sz. alatti lakás, alapterülete: 14 nr,
2.1. Czakó u. 15. fsz. 1. sz. alatti lakás, alapterülete: 23 nr,
3.1. Döbrentei u. 2-4. fsz. 2. sz. alatti lakás, alapterülete: 22 nr’,
4.1. Hattyú u. 8. al. 1. sz. alatti lakás, alapterülete: 73 nr,
5. Logodi u. 51. al. 1. sz. alatti lakás, alapterülete: 17 nr,
6. Orom u. 24-26. II. 1. sz. alatti lakás, alapterülete: 24 mV 
Információk beszerezhetők az Önkormányzat Vagyoni és Ügyfélszolgálati

Irodáján a 458-3029 és 458-3030 telefonokon.

>
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Tisztelt Polgármester Úr!
A minap a Hegyalja út - Mászáros u. - Csap u. - 
Avar u. kereszteződésben feltűnően „friss lett a 
levegő” és ezért jobban körülnéztünk az utcán, mi 
is történt. Egy külföldi delegáció elhaladása miatt 
egész nap rendőrök posztoltak az utcán és vigyáz­
ták a rendet. Szinte kiürült az utca, csak ápolt, 
munkába vagy otthonukba siető állampolgárok 
voltak az úton. Eltűntek a buszmegállókból (8- 
112) a kutyájukat etető ápolatlan koldulok, a vil­
lanyrendőrnél az autók között életveszélyesen ci­
kázó Fedél nélkül újságot árulók és a Csap utcai 
sarki élelmiszerholtot kihelyezett talponállóként 
használó dülöngélő emberek. Eltűnt az utcáról a 
sok szemét és mocsok, csak a hó olvadozott még 
itt-ott.

Tiszteletteljes kérésünk a következő: vagy se­
gítsék több ilyen delegáció elhaladását, hogy le­
gyen néhány „tiszta napunk” - de azt hiszem nem 
ez a megoldás -, vagy akár az önkormányzat, akár 
alapítványok, melyeket mi állampolgárok adomá­
nyainkkal szoktunk segíteni,.tegyenek azért, hogy 
ezek az emberek ne az utca összképét (tisztaság­
ban, hangulatban) rongálják, hanem valóban el­
kerülhessenek innen olyan helyre, ahol megtalál­
ják a maguk felemelkedéséhez szükséges tényező­
ket és többé nem fog a kutyájuk a buszmegálló­
ban pisilni, nem fogják az ott elhaladó autósokat 
és gyalogosokat molesztálni.

Mostanában a lopások is elszaporodtak a kör­
nyéken. Akkor tartanak egy utcát európainak, ha 
tiszta. Talán nem olyan nagy kívánság, hogy em­
berhez méltó környezetben szeretnénk élni és 
mozogni.

Tisztelettel és köszönettel: egy kerületi lakos 

Tisztelt Levélíró!
Sajnos, nem tudom Ont név szerint megszólítani, 
mert feladót nem írt a borítékra, aláírása pedig teljes- 
séggel olvashatatlan, de amiről ír, az sokutik mindért' 
napos tapasztalatait foglalja össze, ezért elég fontos 
ahhoz, hogy a Vámé gyeden keresztül adjak választ.

Valóban az lenne a helyes, ha a város nem csak ki­
vételes alkalmakkor, sátoros ünnepeken vagy delegá­
ciók látogatása alkalmából lenne tiszta, lakható, ha­
nem a hétköznapokon is, amikor ,,csak” rólunk van 
szó.

A Fővárosi Közterület-fenntartó Vállalatnak kell 
gondoskodnia a levélben említett utak és utcák, a 
buszmegállók tisztántartásáról.

A Budavári Önkormányzat azonban sokszor 
kénytelen átvállalni olyan takarítási, karbantartási 
teendőket, amelyek anyagi fedezete a fővárosnál van, 
nekünk viszont saját pénzünkből, más feladataink el­
látásának rovására kell ezt elvégeznünk.

A Budavári Önkomiányzat saját költségvetéséből 
vásárolta meg a járdatakarító gépet, amely segít utcá­
inkat rendben tartani. Közhasznú munkásainkat is a 
közterületek karbantartására foglalkoztatjuk. Bővít­
jük térfigyelő rendszerünket. Az idén a Batthyány 
térre szerelünk fel kamerákat, amelyek javítják a köz- 
biztonságot. Közbiztonsági közalapítványunk eszkö­
zökkel támogátja a rendőrség munkáját, és egyes, 
fontos területek őrzéséről gondoskodik. A rendőrség­
gel együttműködve bűnmegelőző lakossági fórumokat 
szerveznek.

Áprilisban a polgármesteri hivatal munkatársai­
val, a kerületgondnokokkal és a társhatóságok képvi­
selőivel bejárást tartottunk a kerületben, és meghatá­
roztuk azokat a teendőket, amelyeket sürgősen el kell 
végeznünk.

Ezek között olyanok szerepelnek, mint az illegáli­
san lerakott szemétkupacok elszállítása, grafitti- 
eltávolítás, növényzet pótlása, lépcsők és korlátok, 
lámpák cseréje. Első lépésként 26-ára tavaszi nagy- 
takarítást hirdettünk. Az egyes városrészekben gyüle­
kezőhelyeket jelöltünk ki, ahol takarítóeszközöket 
osztottunk ki az önkéntes segítőknek, és ahol konté­
nerbe lehetett rakni az összegyűjtött szemetet.

A hajléktalanok ügyének megoldását nem tudja

vári Önkormányzat által fenntartott óvodában a le­
hető legtöbb első kerületi gyermeket neveljék. Mind a 
gazdaságossági szempontok, mind a jogos állampol­
gári igények ezt indokolják. A szabad óvodaválasztás 
alkotmányos joga semmilyen módon nem sérült, hi­
szen semmilyen kötelezettség nincs arra nézve, hogy a 
körzet szerint kell beíratni a gyermekeket. Sőt! A cso­
portminimumon felül fontosnak tartjuk, hogy a lehe­
tő legtöbb kerületen kívüli gyermek is igénybe tudja 
venni óvodáink nevelő munkáját. Azon március 27-i 
döntések, melyek ez év szeptemberét érintették, csu­
pán az önkormányzat fenntartói intézkedéseit jelen­
tik, az óvodák további sorsáról a szülők aktív bevo­
násával, valamint a megfelelő egyeztetések lefolytatá­
sával fogunk dönteni.

A Közigazgatási Hivatal felülvizsgálta a március 
27-i döntéseket, s abban semmilyen törvénytelenséget 
nem talált. Tekintettel arra, hogy a jelen állás szerint a 
képviselő-testület a munkája során sem az alkotmá­
nyos jogokat nem sértette, és semmiben nem vétett sem 
a Közoktatási Törvény, sem pedig az Önkormányzati 
Törvény idevonatkozó paragrafusai ellen, a levélben 
található állítások nem állják meg a helyüket.

Mindezen túl az önkormányzat valamennyi veze­
tője átérzi a gyermekeikért aggódó szülők problémáit. 
Azon dolgozunk, hogy döntéseink semmilyen formá­
ban ne érintsék hátrányosan gyermekeink testi, lelki 
és szellemi fejlődését.

Tisztelettel: Molnár József alpolgármester

egyetlen kerületi önkormányzat sem magára vállalni. 
Mi szerződést kötöttütik a Máltai Szeretetszolgálat­
tal, akik rendelkeznek a megfelelő szakértelemmel és 
eszközökkel a hajléktalanok ellátására.

Zöld számunkon különben be lehet jelenteni az 
ilyen eseteket. Kollégáink sürgős esetekben haladék­
talanul intézkednek.

Igaza van abban is, hogy mindannyian ,,emberi kör­
nyezetben szeretnénk élni", ez megillet minket. Mégis 
meg kell jegyeznem, hogy azok is embertársaink, akik 
kutyájuk után nem takarítják fel az utcát, akik a busz­
megállóban molesztálják az utazókat - és így tovább. 
Ameddig ők nem változtatják meg szokásaikat, nem 
tudnak vagy nem is akarnak tekintettel lenni közös ér­
dekeinkre, addig akárhány delegáció jöhet és akárhány­
szor takaríthatjuk ki a kerületet, a hétköznapok rendet­
lensége továbbra is lerontja majd közérzetünket.

Dr. Nagy Gábor Tamás 
polgármester

Tisztelt Szerkesztőség!
A Budavári Önkormányzat 2003. március 27-én 
határozott több első kerületi oktatási intézmény 
bezárásáról. Mi a Dísz téri és a Logodi utcai óvoda 
szülői közössége és gyermekeink nevében fordu­
lunk a nyilvánossághoz. Az Önkormányzat fenti 
határozatában megtiltotta a 2003-2004-es tanévre 
gyermekek felvételét, illetve az új csoportok indí­
tását ahhoz a feltételhez kötötte, hogy a csopor­
tokban minimálisan 16 fő a kerületben (körzet­
ben) állandó bejelentett lakással rendelkezzen. Az Tisztelt Szerkesztőség!
óvodákat 2004-től bezárásra ítélte. Minket, szülő- A lapot rendszeresen olvasók jól emlékezhetnek, 
két mélységesen felháborít, hogy e rendelkezés elő- évekkel ezelőtt sokat írtak arról, hogy a Budavári 
készítésébe nem vontak be minket, holott ahhoz a Önkormányzat jelenlegi vezetése a megelőző vá- 
Közoktatási Törvényben meghatározott jogunk rosvezetések hibás politikájával szakítva megállí- 
van. Különösen diszkriminatívnak és nemcsak a tóttá az önkormányzati vagyon felélésének évek 
Közoktatási Törvénnyel, hanem alkotmányos jo- óta tartó káros folyamatát, 
gainkkal is ellentétben állónak tartjuk, hogy szülő- Az önkormányzati tartozások kifizetéséhez női­
ként nem választhatjuk meg, hogy gyermekeink kiilözhetétlen ingatlaneladások után a képviselő- 
mely oktatási intézménybe járjanak, illetve, hogy testület felhagyott ezen rövidlátó politika támo- 
gyermekeket - csak azért, mert máshol születtek, gatásával. Az elmúlt években csak egyszer-egy- 
vagy máshol laknak - kirekesszenek színvonalas szer előfordult ingatlaneladások most újra napi­
oktatási intézményekből. renden vannak: napilapokban és az Önkormány-

Véleményünk nyilvánosságra hozatalával sze- zat honlapján is meghirdettek több mint tíz nem 
retnénk objektív(ebb) képet adni a kerületi isko- lakáscélú ingatlant eladásra. Kérem a szerkesztő- 
labezárásokkal kapcsolatban, reménykedve ab- séget, az illetékes vezetők megszólaltatásával tá- 
ban, hogy leendő Európai Uniós tagállamként jékoztassa az olvasókat az ingatlaneladások célja- 
Magyarország nem engedheti meg magának, iról és eredményeiről! 
hogy nyilvánvaló törvénysértések felett szemet Üdvözlettel: 
hunyjon.

A Dísz téri és Logodi utcai Óvodáik szülői kő- Tisztelt Kovács Dániel! 
zösségének megbízásából, egyetértésében és ne- ' A napilapokban, illetve a Budavári Önkormányzat 
vében: Bede Zoltán honlapján meghirdetett 10 nem lakáscélú ingatlan

versenytárgyaláson való értékesítésével kapcsolatban 
az alábbiakról tájékoztatom:

A bérleti joggal nem terhelt üres ingatlanok túl­
nyomó többsége kis alapterületű, igen rossz műszaki 
állapotú, teljes felújításra szoruló helyiség. Fenntartá­
suk az önkormányzat számára gazdaságtalan, rá­
adásul a'társasházak esetében az önkormányzatnak 
fizetnie kell a tulajdoni hányada alapján kalkulált kö­
zös költséget is.

Elsősorban bérbeadás útján kívántuk ezeket a he­
lyiségeket hasznosítani, de a szintén nyilvános bérleti 
pályázat eredménytelensége miatt az ingatlanokat ér­
tékesíteni próbáljuk bízva abban, hogy a leendő tulaj­
donosok érdekeltek befektetni a helyiségek felújításá­
ra a későbbi hasznosítás reményében.

Nagy értékű, magas bérleti bevételt eredményező 
ingatlanokat az önkormányzat nem szokott gyakran 
értékesíteni, mert stratégiai jelentőségűek a hosszú tá­
vú gazdálkodás szempontjából. A kérdésében említett 
ingatlanok versenytárgyalása során a helyiségek felét 
sikerült értékesítette

Amennyiben az ügyben további tájékoztatást kíván

Kovács Dániel

Szerkesztőségünk több, hasonló megfogalmazású 
levelet is kapott az oktatási intézmények átalakí­
tásával kapcsolatban. Á szülők felvetéseire Mol­
nár József alpolgármester válaszol lapunkban.

Tisztelt Levélírók! Tisztelt Bede Zoltán !
Április I5-én kelt levele számos olyan állítást tartal­
maz, mely arra utal, hogy a képviselő- testület már­
cius 27-i ülésén született döntéseket esetleg nem isme­
ri pontosan. Azóta ugyan számos fórumon és egyez- 
tetésen vagyunk túl - így a Dísz téri, valamint Logodi 
utcai Napköziotthonos Óvodákba járó gyermekek 
szüleivel többször egyeztettünk - mégis úgy érzem, 
kötelességem tájékoztatni Önt is, s az olvasókat is a 
képviselő-testület határozatairól.

A képviselő-testület egyetlen intézmény bezárásá­
ról sem döntött! Ezen fogalomhasználat szerint 
ugyanis bezárás az, ha ez év szeptemberétől egyetlen 
gyermek sem járhat az adott intézménybe. Természe­
tesen nem ez történik: minden szülő tapasztalni fog­
ja, hogy gyermekét ugyanabba az óvodába viheti 
szeptembertől, melyben június folyamán befejezi az kapni, kérem forduljon Vadász Ildikóhoz, a Vagyoni 
évet. Az óvodákban induló új csoportok beiratkozási ! Iroda vezetőjéhez, aki a 458-3059-es telefonszámon 
létszámát valóban szabályozta a képviselő-testület, j szívesen ad felvilágosítást a tisztelt olvasó részére.
Ezen intézkedés célja az, hogy valamennyi, a Buda- \ Görög Tibor alpolgármester

t1
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Sikeres kerületi futóverseny 1. Kerületi Egyházak 
10. Labdarúgó Bajnoksága*

II
$ jfc í Idén már jubileumi tornát szerve- kus templom, Örmény Katolikus 

zünk, hiszen - közös akarattal - el- Egyház, Budavári Mátyás temp- 
érkeztünk a 10. bajnoksághoz. A lom.
focicsapatok „kiforrtak”, a játé- . A versenyben eldőlhet, hogy 
kosok összeszoktak. Minden fel- kié lesz a vándorkupa, mivel a 
tétel biztosított ahhoz, hogy ezen Szent Anna Plébánia és a Buda- 
a napon ünnepi legyen a hangú- vári Mátyás templom csapata is 
lat. A tornára meghívást kapott kétszer-kétszer nyert. Az első há- 
Orbán Viktor miniszterelnök, rom helyezett kupát, minden csa- 
akit a reformátusok szívesen lát- pattag érmet, az első hat helyezett 
nának csapatukban. Szintén meg- oklevelet kap. A legjobb góllövőt 
hívtuk Schmitt Pált, a MOB el- tokajival töltött üvegpisztollyal ju­

talmazzuk. Elismerő oklevelet kap
A rendezvény helyszíne: Czakó a legsportszerűbb csapat - a bírók 

utcai Sport és Szabadidőközpont pontozása alapján. A jubileumra 
(Czakó u. 2-4.). Ideje: 2003. már való tekintettel mind a 100 focis- 
jus 31. szombat 8.45 órakor. Meg- ta egyedi, színes, csapatnévre ké- 
nyitó: 9 órakor. A bajnokságot szített focimezt kap ajándékba, 
megnyitja: dr. Nagy Gábor Tamás melyet már az idei bajnokságon 
polgármester.

Az idei bajnokság is meghívá- térítésmentesen - meleg ebédet 
sós. Az alábbi templomok, plébá- kapnak.
niák és egyházak csapatai indul- Támogatóink: Budavári Ón­
nak: Bécsi kapu téri evangélikus kormányzat, Római Katolikus 
templom I. és II., Szent Anna plé- Egyház, Református Egyház, Ta­
bánja I. (Sördogok) és II., Szilágyi bánért Alapítvány, Tabán ABC, I. 
Dezső téri református templom, kér. KSE, BISE.
Tabáni (Alexandriai) Szent Kata- A jubileumi tornán minden ér- 
lin plébánia, Krisztinavárosi plé- deklődő, szórakozni vágyó polgárt 
bánia, Szent Flórián görög katoli- szeretettel látunk és várunk!
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Az alsós lány kategória győztesei: I. Dontsava Krisztina (Budavári Általános Iskola), II. Várad! 
Szandra (Lisznyai Általános Iskola), III. Hornyák Daniella Szent Gellért Általános Iskola)

Második alkalommal rendezte meg A legjobbakat érmekkel jutalmaz- 
a Czakó utcai Sport- és Szabadidő- ták a szervezők, 
központ a kerületi iskolák testneve- Győztesek
lő tanárai' és nem utolsósorban a Alsós lányok: Dontsava Kriszti- 
Scholl Magyarország Kft. a „Miénk na, Budavári Általános Iskola. Al- 
a Vár” futóversenyt.
• A Várkerület vonzereje és szépsé- dek Általános Iskola, 
ge tökéletes helyszínt biztosított a Felsős lányok: Kerper Orsolya, 
futóversenyhez. Üde színfoltot je- Kosztolányi Dezső Általános Iskola 
lentett, hogy a különböző iskolák Felsős fiúk: Felsőeörsi Nagy Péter, 
diákjai különböző színű mezben, Szent Benedek Gimnázium, 
egységes scholl emblémával ellátott Gimnazista korú lányok: Gyurkó 
trikóban futottak. A sportoló tanú- Fanny, Szilágyi Erzsébet Gimnázium 
lók a futás végén megtarthatták a Gimnazista korú fiúk: Hilbert 
pólót. Több mint 500 diák teljesí- Dániel, Petőfi Sándor Gimnázium

Kép és szöveg: Fehér Ferenc

....
használhat. Délben a résztvevők -

sós fiúk: Jenkei Péter, Szent Bene-

HMM IMMM6Í -t-í I MMMMMMMN

Ajánlattételi felhívás
A Budai Várgondnokság Kht. ajánlatokat kér a Magyar Álam tulajdonában álló Bu­
davári Palota alább felsorolt külső területeinek vállalkozási alapon történő hasz­
nálatára, üzemeltetésére.

A jelen felhívásra olyan érdeklődők ajánlatait várjuk, akik a helyszínek megtekintése 
után az adott korlátokat és lehetőségeket figyelembe véve olyan hasznosítási progra­
mot tudnak benyújtani, amely a Budai Vár területét még vonzóbbá és érdekesebbé te­
szi a nagyközönség számára, növeli a látogatottságot. A szükséges kialakítási, illetve 
építési munkálatokat az üzemeltetőnek kell saját költségén elvégeznie.

I. A jelen felhívással érintett területek és hasznosítási lehetőségeik felsorolása: 
Budai Várterület

Nagy Rondella területe - vendéglátás céljára, max. 5 év időtartamra szóló szerződéssel; 
Újvilág kert - szabad terület, vendéglátás céljára, max. 5 év időtartamra szóló szerző­
déssel;
Szárazárok - a parkoló szintről a Hunyadi udvarba vezető lépcső alatti beépített fedett 
építményben kávézó-teázóm, egész évben működtethető; max. 5 év időtartamra szóló 
szerződéssel;
Nyugati kert, romok - fedett helyiségek kialakíthatók, egész évben működtethető, keres­
kedelmi célra, max. 5 év időtartamra szóló szerződéssel;
Csikós udvar - turista autóbusz parkoló, 10-12 autóbusz számára, valamint a Csikód ud­
var személygépkocsi forgalmának parkoltatása, 1-1,5 év időtartamra, ideiglenes jelleggel, 
határozatlan idejű szerződéssel;
Halászó fiú terasz várfalon kívüli területe - vendéglátás céljára, kávézó, teázó és te­
rasz működtethető, max. 5 év időtartamra szóló szerződéssel.

II. Ütemterv és eljárási rend:
Az ajánlatnak tartalmaznia kell:

- a részletes hasznosítási programot;
- látványtervet (építész, belsőépítész, iparművész, stb. által készített terv), műszaki le­
írást és telepítési helyszínrajzot, illetve az elhelyezésre tervezett műtárgyak ismertetését;
- a megvalósítás időpontját;
- részletes céginformációt;
- a felajánlott területhasználati díjat, üzleti számításokkal;

A részletes pályázati anyag átvehető: Budai Várgondnokság Közhasznú Társaság 
irodájában, hétköznap 9.00-16.00 óráig. Cím: 1014 Budapest, Színház u. 5-8.

A pályázati anyga tartalmazza:
- helyszínrajzot
- építészeti és egyéb elvárásokat.

További részletes információk: Endrei Balázs tel.: 375-8648; 06-20-579-1713. E-mail: 
endrei@teatrom.hu ; www.teatrom.hu

Az ajánlatok benyújtási határideje: 2003. május 30., amelyet a pályázó kérésére a ki­
író egy alkalommal 30 nappal meghosszabbíthat.

Az ajánlatok elbírálásának határideje a beérkezett ajánlatok mennyiségének függvé­
nye. Az ajánlatkérő a benyújtott ajánlatok értékelése alapján dönt az ajánlatok sorrendjéről. 
A döntésnek megfelelő sorrendben kezdeményezi az ajánlatkérő a szerződéskötést, (x)

tette a 800 és 1600 méteres távot.

Kenuzás térítésmentesen
A Védőszárny Handicap Sportkör kos vetélkedőket tartunk a sportkör 
hagyományaihoz híven ismét meg- vízitelepén. A víziprogramunkon 
hirdeti díjmentesen látogatható va- minden gyermek köteles a mentő-

mellényt viselni, amit sportkörünk 
biztosít. Programunk helyszíne: Bu­
dapest, III. kér. Kossuth Lajos iidü- 
lőpart 19. Vízibázisunk megközelít­
hető a 34-es autóbusszal az Árpád- 
híd budai hídfőjétől a Szent János 
utcáig. A részvételhez szükséges: 
fürdőruha, póló, papucs, esőkabát, 
sapka, innivaló és ennivaló.

Gyülekezés, vízre szállás reggel 9 
órakor. Előzetes jelentkezés a 240- 
26-27-es esti telefonszámon.

sárnapi kenu oktatását.
2003. május 18-tól minden va­

sárnap lehetőséget biztosítunk úszni 
tudó gyermekeknek, akik szeretnék 
megismerni a Dunát és szívesen 
megtanulnának evezni indián ke­
nukban.

V

A jelentkezők elsajátíthatják az 
evezést vízitúrázó szinten, megis­
merkedhetnek a vízirendészeti és 
hajózási szabályokkal. Rossz idő ese­
tén kézműves foglalkozásokat, játé-

Játékos'edzők találkozója
Gabányi Sportcsarnokban (Bp. XI. 
Gabányi u. 25.). várom az érintettek 
jelentkezését május 16-ig. Tel.: 463- 
1980 vagy e-mailen: heis-ler@eik.- 
bme.hu Fax: 463-1980.

Heisler Péter, Kosársuli vezető

Az 1972-ben alapított MAFC 
Kosársuli, a tavalyi 30. év ünneplé­
sére rendezett, kosárlabdázásból álló 
sikeres találkozóján felbuzdulva, 
idén is megrendezi a játékos-edzők 
találkozóját, játékát. Május 31-én a
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MENTA irodalmi pályázatBoldog Aviánói Márk, 
a legújabb magyar szent Kedves pályázó gyerekek, fiatalok!

Az I. kerületi Nevelési Tanácsadó MENTA Gyermek- és Családpszicholó­
giai Alapítványának 2003-ban meghirdetett mese-, próza és versíró pályáza­
tára 62 mű érkezett. A bíráló bizottság elvégezte munkáját.

Az ünnepélyes eredményhirdetés és a díjak átadása 2003. május 23-án, 
pénteken, 14-30 órakor lesz az I. kerületi Polgármesteri Hivatal aulájában. 
(1014 Bp. Kapisztrán tér 1.)

Az ünnepségre minden kedves pályázót és családotokat, segítő tanárodat is
A MENTA Alapítvány kuratóriuma

I Április 21 -én, avatta boldoggá II. János Pál pápa Rómában 
Aviánói Márk kapucinus atyát (1631-1699). Vele újabb 
magyar vonatkozású szenttel gazdagodott a magyar egyház. 
A XVII. századi kapucinus ugyanis nagy érdemeket szerzett 

. Magyarország török uralom alóli felszabadításában.
szeretettel várjuk!

XI. Ince pápa követeként előmozdította az európai keresztény 
hatalmak összefogását a török ellen. A keresztény seregnél 
nemcsak tábori lelkészként működött, de az egymással viszály- 
kodó hadvezérek között békét tudott teremteni, a tétovázókba 
pedig bátorságot öntött.

A török ostromolta Bécs felmentése (1683) után Aviánói 
Márk jelen volt Buda, Esztergom, Visegrád és Vác visszavoná­
sánál, illetve később a nagyharsányi csatában és Belgrád elfog­
lalásánál.

A Szentatya azonban nem a török elleni keresztes hadjárat 
lánglelkű szónokát avatta boldoggá Aviánói Márk személyé­
ben, hanem a mély lelki életet élő kapucinus igehirdetőt. Ko­
rának messze földön elismert hitszónoka volt, akinek áldását 
csodás gyógyulások kísérték.

Az új boldog tisztelete különösen élő Ausztriában, valamint 
az észak-olaszországi Friuli tartományban. Aviánói Márk atya 
tisztelete ily módon erősíti a közép-európai egyházakkal fenn­
álló baráti kapcsolatokat is.

A boldoggá avatási szertartáson Rómában Magyarországot 
reprezentatív budapesti küldöttség képviselte. Dr. Erdődy Gá­
bor szentszéki nagykövet mellett a római katonai attasé helyet­
tese, a Honvédelmi Minisztérium részéről Szaradics József ezre­
des, a tábori püspök általános helynöke vett részt a pápai szent­
misén. A Magyar Katolikus Püspöki Konferenciát és az Eszter- 
gom-Budapesti Főegyházmegyét dr. Ladocsi Gáspár segédpüs­
pök képviselte. A Budavári Önkormányzat részéről Dr. Nagy 
Gábor Tamás polgármester, valamint dr. Vaskor László és Mol­
nár József alpolgánnesterek vettek részt a boldoggá avatáson.

Az új boldog tiszteletének itthoni elterjesztése érdekében a 
kapucinus atyák május 22-24. között triduumot tartanak a bu­
dapesti Fő utcai Árpád-házi Szent Erzsébet-templomban. Má­
jus 24-én dr. Szabó Tamás tábori püspök mutat be ünnepi 
szentmisét Boldog Aviánói Szent Márk tiszteletére, akinek ma­
gyar nyelvű életrajza is ekkorra jelenik meg.

Kedvezményes hitel 
fővárosi kisvállalkozóknak

szállítói kockázati tőke program, az 
elektronikus kereskedelemfejlesztési 
program, a faktoring támogatási prog­
ram és a vállalatfúziós program.

Az együttműködés eredménye ke­
reskedelmi banki üzleti szempontok 
szerint még nem finanszírozható kis­
vállalkozói kör hitelhez juttatása, for­
rásellátottságának jelentős növekedé­
se, ezzel a versenypozíciójuk javítása.

A program ebben az évben 2,5 milli­
árd forint kedvezményes hitel kihelye­
zését teszi lehetővé a budapesti kisvál­
lalkozások számára. Ez közel 5 milliárd 
forint értékű új beruházás megvalósu­
lását segíti elő. Növeli a kisvállalkozás­
ok munkahelyteremtő és megtartó ké­
pességét.

A Fővárosi Önkormányzat és a Gaz­
dasági és Közlekedési Minisztérium 
(GKM) új kísérleti hitelprogramot dob 
gozott ki a fővárosi kisvállalkozások 
számára.

Az új konstrukció alapja az a hitel- 
program, amellyel 2001-ben Budapest 
Európai Innovációs Díjat nyert az 
Eurocities, az európai nagyvárosokat 
tömörítő szervezet elismeréseként.

Az elmúlt években a Fővárosi Köz­
gyűlés által alapított Budapesti Vállal­
kozásfejlesztési Közalapítvány szakmai 
műhelyében több jelentős vállalkozás­
fejlesztési eszköz kidolgozása valósult 
meg. Ezek közül már része a kormány- 
programnak az emelt szintű mikrohitel 
program, a beszállítói program, a be-

Új terjesztő kézbesíti a Vámegyedet
A 8. lapszámtól kezdődőén egyetemista fiatalok dobják a postaládákba az önkormányzat 
lapját. A váltásra azért került sor, mert a korábbi terjesztő munkájával kapcsolatban.- fő­
leg az utóbbi időben - számos reklamáció érkezett. Kérjük Olvasóinkat, hogy a terjesztő- 
két engedjék be a házakba, hogy a Vámegyedet a postaládákba tehessék. A terjesztéssel 
kapcsolatos észrevételeiket bejelenthetik az ingyenes zöld számon (06-80-204-275) vagy 
közvetlenül Iványi Balázs terjesztési felelősnek a 06-20-320-844 i-c\s telefonon.

Érszegi Márk

Közgyűlés a Lánchíd Körben
huánát találtak a rendőrök. A rend­
őrség komoly erőfeszítéseket tesz a 
Déli pályaudvar területén tapasztal­
ható alkalmi lopások és más bűncse­
lekmények visszaszorítása érdekében. 
Ezzel összhangban a kerületi rendőr- 
kapitányság emberei és a készenléti 
rendőrség egyik speciális bevetési egy­
ségé május hónaptól kezdve éjjel-nap­
pal jelen lesz a pályaudvaron - tudta 
meg lapunk dr. Kesztyűs Rudolftól az 
első kerület rendőrkapitányától. A 
rendőrök munkáját egy vasúti kocsi­
ból kialakított mobil rendőrőrs segíti, 
melyben az előállító helyiségtől kezd­
ve, a kihallgató szobán át a számítógé­
pes központig minden technikai felté­
tel rendelkezésére áll. A szolgálatot 
teljesítő rendőröknél lehetőség van 
bejelentést tenni, illetve azonnali se­
gítségnyújtást kérni. A mobil rendőr­
őrs egyelőre az első vágánypár elején 
található meg.

Mobil rendőrőrs a Déli pályaudvaron
Az utóbbi két hét rendőrségi statiszti­
kájáról Nábrádi Krisztina főhadnagy 
tájékoztatja a Várnegyed olvasóit. E 
szerint gépjármű lopás kilenc, inig 
gépkocsi feltörés hét alkalommal tör­
tént. Három esetben jelentettek gép­
kocsiról való lopást, az egyik esetben 
szinte egy BMW egész elejét leszerel­
ték a minden bizonnyal nagy gyakor­
lattal rendelkező elkövetők. Az öt la­
kásbetörés mellett ezúttal egy irodát 
is meglátogattak a hívatlan vendégek. 
A jó idő beálltával megtelnek a kerü­
let vendéglátó és szórakozóhelyei is, 
melyek a tolvajok kedvelt vadászterü­
leteinek számítanak. Az elmúlt idő­
szakban négy esetben jelentettek al­
kalmi lopást különböző vendéglátó- 
helyekről, míg háromszor a Déli pá­
lyaudvar területén „dolgoztak” az el­
követők. Ugyancsak itt bukott le két 
fiatalkorú kábítószeres: náluk mari­

A Lánchíd Kör éves közgyűlését május 26-án, hétfő délután 17 
órakor tartja a Magyar Művelődési Intézetben (I. kér. Corvin tér 
8.), a földszinti teremben. Utána dr. Mojzes Imre elnök rövid 
előadást tart „Az információs társadalomról”. Kérjük a tagok 
megjelenését, hogy a közgyűlés határozatképes legyen és ne kell­
jen megismételni.

Segítőket keresnek
2. Családágyi láz és ellenszere.
3. Válás elleni védőoltás.
4. Családmúzeum.
5. Család javítás mozival. 

Jelentkezéseket faxon: 385-
0532, e-mailen: radioq@nex- 
us.hu, levélcímen: Rádió Q, 
1601 Bp., PM. várjuk.

A családon belüli erőszak haté­
kony csökkentésére, megelőzé­
sére a Rádió Q együttműködő 
civil egyesületeket és/vagy ma­
gánszemélyeket keres minősí­
tett szakmai programjaihoz:
1. Családi tűzfészek szakszerű 
oltása.

Költözik a Polgári Védelmi Kirendeltség
A kerületi Polgári Védelmi Kirendeltség az Iskola utca 16-ból a 
Páuler utca 19. szám alá költözik. A telefonszámok nem változnak. K. A.
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m Programok«—I
Tabáni Helytörténeti Gyűjtemény 
és Dokumentációs Központ 
Tabáni Mozaikok - időszaki kiállítás 

Videofilm: Tabán tanúi 2.: Buda­
pest és a Tabán ostroma, Ungváry 
Krisztián történész, Kovacsics Zsuzsa, 
Major János, Nagybákay Antal, 
Nyulászi András.
Virág Benedek Ház 
(I. kér. Döbrentei u. 9.)

Nyitva: szerda, péntek, szombat 
14-18 óráig. Vasárnap: 11-18 óráig. 
Tel.:/fax: 20L7093.
A belépés díjtalan!

m u mm
' | VWKKm

„Miénk a Vár” - Gyermeknap a budai Várban május 25-én
A rendezvény célkitűzése: egy gondtalan, együtt 11.30-11.55: A Kecskés-együttes régi hangszere - 
töltött nap biztosítása, melynek során szülők és ken, korabeli öltözetben, régi magyar zenét játszik 
gyennekck együtt tekintenek vissza a születés pilla- 12.00-13.00: A Kolompos mulatság - a Kólóm- 
natára a gyermekvállalás és á harmonikus családi pos-együttes zenél, táncol, énekel a gyerekekkel 
élet gondolatának jegyében; ezzel összhangban a 13.00-13.15: Tombolasorsolás 
Baba Barát Szülészeti Alapítvány támogatása. Szer- 13.15-13.40: A Csillagszemű-gyermektáncegyüt- 
vezők: Budavári polgári kezdeményezés a Polgár- tes fellépése 
mesteri Hivatal támogatásával. 13.40-13.55: A Balatonfüredi Gumiasztal Egye- 

Fővédnök: Mádl Dalma. Védnökök: dr. Nagy sülét bemutatója - a balatonfüredi gyerekek akroba- 
Gábor Tamás polgármester, Nagycsaládosok Orszá- tikus bemutatója 
gos Egyesülete. 13.50-15.00: Ludas Matyi - vásári játék bábokkal 

és élő személyekkel a Kereplő Színház előadásában 
Rendezvények és programok a Kapisztrán téri A Kapisztrán téren és a Városháza aulájában 

szabadtéri színpadon
10.55: A rendezvény megnyitása

Budavári Művelődési Ház
(1011 Budapest, Bem rakpart 6. Tel:
201-0324; TeL/fax: 201-1780)
Ismeretterjesztő előadások 

Május 19. hétfő 16.30 órakor: Isz­
tambul és Bulgária, dr. Sibalszky Zol­
tán előadása.

Május 20. kedd 10.30 órakor: Oslo,
Bergen és a legszebb norvég fjordok 
dr. Szinay Miklós előadása.

Május 26. hétfő 16.30 órakor: Ten- " „ . 
gerek és óceánok szigetei, félszigetei, Rajzolás, festészet 
Csányi Alojzia előadása.

Május 27. kedd 10.30 órakor: ™ rajz 
Rembrandt és az amszterdami zsidó

11.00-15.00: Gyöngyfűzés, arcfestés, csuhébaba 
készítés, lovaglás pónilovon 

11.00-11.30: A Szent György lovagrend harci já- A gyenneknapon a szponzorok által biztosított éte­
lekkel és italokkal vendégeljük meg a gyerekeket.ték bemutatója

Ferenczy István Vizuális Műhely ( cert a BM Duna Művészegyüttes elő- 
(Bp. I. kér. Kosciuszko) Tádé u. 3. Tel.: adása.

Május 31. szombat 19.00 órakor: A 
klasszikus balett gyöngyszemei a 
Magyar Nemzeti Balett előadása.

A műsorváltoztatás jogát fenn­
tartjuk. Jegyek válthatók a Nemzeti 
Táncszínház közönségszervezésén 
(Bp. I. Színház u. 1-3. Tel./fax: 201- 
4407), a Broadway Jegyirodában 
(391-5923), a Matáv Jegyirodában 
(428-0793), a Nemzeti Táncszínház 
pénztárában (375.-8649), és az is­
mert jegyirodákban.

Táncszínház Galéria: Demetro 
Casile olasz festőművész kiállítása 
május 9 és 31 között látható.

Kerengő Galéria: május 31-ig 
Mediwave - Fényírók Fesztiválja 
2003. „Nők a nőkről - Férfiak a 
nőkről” című fotókiállítás látható a 
Jelenkori Fotóművészeti Gyűjte­
mény közreműködésével.

Balassi Bálint Intézet
(1016 Bp. Somlói út 51.)

„Magyar évszázadok” előadássorozat. 
Május 27. Fábri Anna: Minta és kriti­
ka.

A társasélet polgárosításának kér­
dései a 19. századi magyar köziroda­
lomban.

Az előadások időpontja: kedd, 18 
óra. További információk: Tel.: 209- 
5121, Fax: 209-3255. E-mail: dó­
ra . kerekes(ú)bbi.hu.

Május 20. kedd 19.00■ órakor: 
Bérezik etűdök - mozdulatművészeti 

- állandó modell és aktmodell utá- est a Még I Mozdulatszínház előadá­
sa.

Május 21. szerda 19.00 órakor: 
Ezeregyév - ExperiDance produkció - 

- ismerkedés a társművészetekkel, Román Sándor Tánc társulata.
Május 2. csütörtök 10.30 órakor: 

Rókamesék - a BM Duna Művész-

- felkészítés a művészeti főiskolák-
negyed II/2., Benyik Béla előadása. ra’
Tudomány a mindennapokban 

Május 19. hétfő 15 órakor: Egészség-
ügyi tanácsadás. Vezeti: dr. Fischer II- - festészet és kroki rajzgyakorlás, 
dikó, szakorvos-természetgyógyász. Foglalkozások: minden nap 17.30- együttes eloadasa.
Klubok 20.30-ig. Tandíj: 5.000 Ft/hó. Taná- Május 22. csütörtök: Paraszt deka-

I. Kerületi Nyugdíjas Klub: min- rok: KoPasz Tamas festőművész, Ele- - a BM Duna Művészegyüttes
den páfos hét csütörtökén 15 órától kés Károly képzőművész. előadást _

Beiratkozás: Káli István gondnok- Május 24- szombat 15.00 órakor:
Országalma, avagy Mátyás király és

Kondicionáló torna: kedden és a cigánylány, a Honvéd Táncegyüt­
tes előadása, majd táncház és kéz-

- anatómiai ismeretek

túramegbeszélések, múzeumlátogatá­
sok. Vezeti: Oprics Miklós.

Idősek Akadémiája > Szeretet
Klub: minden hétfőn 10-13 óráig. Ve- csütörtökön 16-17 és 17-18 óráig, „ . .. .
zeti: Tmka Árpád. szerdán és pénteken: 7.30-8.30 és műves foglalkozások a Gyermeknap

Opera Stúdió: minden csütörtö- 8.30-9.30 óráig. Részvételi díj: 300,- a . , io nn ' ■ Lkön 17 órától- Vezeti: Boross Attila. Ft/alkalom. Vezeti: Tóth Ildikó tán- wrnbat, 18.00 arakor:
mi/ ... . , , , Az 55 eves Erkel Ferenc Néptánc-lóban Sportkör: minden paratlan cos. ,, rhét csütörtökén 17 órától. Vezeti: dr. YFU - Youth /or Understanding: gyu'tes ünnep, eloadasa a Pesti 

Glogovácz Magda. Fiatalok a Megértésért Magyarországi Magyar bzinhazban.
Vasutas Természetjárók Szövetté- Egyesület Nemzetközi Diákcsere q S wíéy Mátyás király és 
Baross Gábor Turista Klub. Klub- Egyesület.

tes előadása, majd táncház és kéz­
műves foglalkozások a Gyermeknap 
alkalmából.

Május 28. szerda, 19.00 órakor: 
Ezeregyév - ExperiDance produkció 
- Román Sándor Tánctársulata

nál.

ge,
Telefon: 2010-125. Komolyzenei 

koncert: május 20. kedd 19 óra, Ope­
rastúdió évadzáró koncert Népszerű 
operadallamok.

Zongorán kísér: Boross Attila.

nap: május 26. hétfő 18 órától.
Vándorkönyves Klub: május 7. 

szerda 17 órakor: Monor; városi séta 
a Kossuth iskolától az evangélikus 
templomig. Németh László videó- 
vetítéses előadása.

VOX Hungarica Női Kar Egyesü­
let: minden hétfőn és szerdán 18.30 
órától tartja próbáit. A kórus új tagok 
jelentkezését is várja. Karnagy: 
Döbrössy János.

„Nagy siker volt...”. Nyugdíjas 
filmklub a Tabán Moziban: minden 
páratlan csütörtökön (Bp. I. kér. 
Krisztina krt. 87-89.)

Május 22. csütörtök 15.30 órakor: 
Nyakunkon a kisfiúnk - francia vígjá­

Magyar Kultúra Alapítvány
(1014 Bp. Szentháromság tér 6.) 
Mesélő Koncertek II.

Május 17. szombat 19 órakor: 
„Dallamok szárnyán Bachtól Bartó­
kig" - Vendég: Szokolay Balázs és ta­
nítványai: Foris Szilárd, Károlyi 
Yvett, Lajkó István, Somlai Petra, 
Vida Klaudia.

Honvédelmi Napok a budai Várban
A Honvédelmi Minisztérium egyik legjelesebb ünnepe, a Honvédel­
mi Napok 2003. május 21-24-én egy négynapos rendezvény keretei 
között kerül megrendezésre a Budai Várnegyedben. A rendezvény 
első, nyitó napján a programok reggel fél kilenckor kezdődnek, lesz 
lovas felvonulás, ünnepélyes koszorúzás a Görgey szobornál, zászlófel­
vonás. 22-23-án a Hadtörténeti Múzeum tárlata egész nap ingyene­
sen tart nyitva. A Kapisztrán téren a Magyar Honvédség hagyomány- 
őrzői betyárpróbákkal, tüzérbemutatóval, élő történelem órával vár­
ják a látogatókat. Az ünnepség zárónapján a HM Légierő Big Bánd- 
je lép fel neves sztárokkal, lesz ökörsütés, népzene és táncház.

A Magyar Honvédség szeretettel vár minden látogatót, gyerekeket, 
felnőtteket egyaránt!

Nemzeti Táncszínház
(Bp. 1. Színház u. 1-3.)

Május 16. péntek, 19.00 órakor: 
Romantiáda - táncrapszódia, a Ma­
gyar Fesztivál Balett előadása, a Rajkó 
zenekar közreműködésével.

Május 17. szombat 19.00 órakor: 
Hagyományok bálja - néptánc kon-

ték.

Egyéb programok 
Argentin Tangó Klub: minden 

szerdán 18.00-22.30 óráig.
Vezeti: Götz Andrea és Szöllősi 

András. Belépődíj: 400 Ft/alkalom

1
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Különleges

ÓRÁKÉRT KIEMELT 
ÁRAT FIZETÜNK!

Üveg díszpohár

50.000 ■ 100.000 Ft
Karaffa

20.000 -100.000 Ft

»:i

Képóra
20°°00 500 000 Ht MnJantk,állmok,falták 

Abp0nfiiSfc™ 10.000 - 50.000Ft ”

Bécsi, festett 
bronz szobrok

í
A képen láthatókon kívül örömmel vásárolnánk egyéb más bútorokat, festményeket, dísztárgyakat, ezüst tárgyakat is.

EL
71 1

Ezüst golyólábas 
vagy talpas pohár

Kortól füy»ően,
• 50.000 - 100.000 Ft

Ezüst páros 
gyertyatartók

Kartól, súlytól liijígően, 
100.000 - 400.000 Ft

Mf (grKomódok
100.000 -1.000.000 Ft

F
írószekreterek

200.000 - 1.000.000 Ft
Sarok vitrinek
500.000 - 800.000 Ft

Vitrinek
150.000 - 500.000 Ft

Régi festmények
Árait megtekintés után állapítjuk mcp

Budapest, VI. Szondi u. 32. Sb «&>> S&SÍ^Sjí
Inuyeii hívható felefoiiszthii: 06-M0-2Ú0-914 Falióra F Szelencék
Telefon: 3()2-5(>37; Mobiltelefon: 06-30-9448-539 ~~ Sú,™.'...C™ Ezüst cukordobozok j

Nyitva tartás: héljőtal-pélltekin: 10.00 - 17.00. fiiw~>en 50.000 - 500.000 Ft 40.000-150.000 Ft 40.000 - 500.000 Ft t
Szondi Galéria
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ELADÓ LAKÁSOK <18) BIOVITAL-MELISSA
Egészség- és Wellnessközpont

Erezze magát nagyobb biztonságban!
az I. kerület Kapucinus utca 16. 
szám alatt épülő társasházban

12 lakás (45-65 m2 alapterület)
510.000 Ft/m2-tól

12 parkoló teremgarázsban
3.000.000 Ft-tói

Érdeklődni:
30/325-2543 telefonszámon

Készítessen magának és családjának ultrahangvizsgálatokat:
te- daganatszűrés (hasi, mell, nőgyógyászati, férfi nemi szervek, pajzsmirigy) céljából

te- nőgyógyászati szűrés, hüvelyi ultrahang

te- meddőségi szűréshez

te- genetikai szűrésként, terhességi vizsgálathoz

te- hasi panaszok, keringési zavarok

te- izületi panaszok

te- csecsemő- és gyermek problémák esetén.

te- A legkorszerűbb 3-4 D ultrahanggép jobb felbontást, nagyobb megbízhatósá­

got és precízebb diagnózist nyújt, mint a hagyományos ultrahang.

Bejelentkezés: Biovital-Melissa Egészségközpont, 315-2069, 315-2018
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Constellation Patek Philippc
Acél: 120 000 Ft 

: 280 000 Ft

I.W.C.
Schaffhausen

Arany:

Vacheron
Constantin

Jaeger 
Le coultre

Acél: 25 000 Ft 
Arany: 65_000 Ft

20 000 Ft 
: 75 000 Ft

Roicx
Bármilyen típusú 
Acél: 80 000 Ft

I: 16 000 Ft 
ív: 60 000 Ft : 80 C 

: 200Arany:5 000 Ft 000 Ft

T
ét ípnsÁ A j

éÉd A, \ íl
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. AA-‘:

Schaffhausen
zsebóra

hzOsc: 40 000 Ft 
Arany: 80 000 Ft

Patek Philippc
Chronograph

: 40 000 Ft 
: 120 000 Ft

Roicx Oyster 
Chronograph

250 000 Ft : 600 000 Fr

Audcmars Piguet 
Chronograph

200 000 Ft 
: 500 000 Ft

Patek Philippc
1950-as évek 

Acél: 150000 
Arany: 550 000

Brcitling Chronograph
1900-as évek 

55ŰOO 
Arany: 60 000

1950-40-vs évek 
Acél: 400 000 Ft 

1000 Ft
Acél: Ft

FtArany: 800

Ingyenes computeres 
szemvizsgálattal, gyors, 

magas színvonalú munkával 
várjuk kedves vásárlóinkat, 

ha új szemüvegre, vagy a régi 
javítására van szükségük. 

Kedvező áron kínálunk 
kontaktlencséket 

(3 pár-2 doboz havi kihordású 
lágy lencse 8.100,- Ft)!

Felhívjuk figyelmüket progresszív lencse akciónkra 
(14.000,- Ft/pár - kipróbálási lehetőséggel). 

Számítógépes munkaszemüvegeinkből több darab 
rendelése esetén jelentős kedvezményt adunk!

%
1012 Bp. Attila u. 71. 

T/F.: 3754-555
Nyitva tartás: 

H-K-Cs: 10-18 óráig 
Sz: 10-19 óráig 
P: 10-16 óráig

;
5
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Szondi Galéria készpénzért vásárol mechanikus márkás régi órákat, bútorokat, 
festményeket, dísztárgyakat, ezüst tárgyakat és teljes hagyatékot:

Hívjon bizalommal, vagy jöjjön el hozzánk, a kiszállás díjtalan!

HIRDETÉS12 200A^újus 16._____ ____
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A PILJS-INVEST Ingatlanbefektetési Szövetkezet 

legújabb termékének értékesítése megkezdődött!

A piliscsabai Magdolna-völgy 
lakópark bejáratánál,
12 házban, 72 lakás épül.

A lakások mérete 
51 és óá négyzetméter közötti.
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Budapest, Retek u. 10. 
Tel.: 315-1311, 

de bármelyik
PIUS-INVEST* irodában 

kérhető részletes információ.
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HIRDETÉS2003. május 16.

hodáínki
Budapest II., Retek u. 10. Tel.: 315-1311 Sopron, Ötvös u. 6. Tel.: 06-99-524-960 

Budapest VI./Podmaniczky u. 4. Tel.: 475-0165 Győr, Schweidel u. 15. Tel.: 06-96-542-168 
Debrecen, Szent Anna u. 55. Tel.: 06-52-534-816 Miskolc, Szentpáli u. 11. Tel.: 06-46-506-672 

Szombathely, Aréna u. 4. Tel.: 06-94-500-523 Székesfehérvár, Ady E. u. 2. Tel.: 06-22-505-907 
Nyíregyháza, Szarvas u. 14. Tel.: 06-42-504-494 Pécs, Kazinczy u. 3. Tel.: 06-72-534-770

Szeged, Tisza Lajos krt. 58. Tel.: 06-62-548-465
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J/KÖNYV Új dmünk május 7-től:
| Szépvölgyi Irodapark 1037 Budapest, Montevideo u. 6.

Krisztina Antikvárium
I. Roham u. 7. fa Krisztina téri templomnál)

Telefon/fax: 212-8909
Vesz-elad, árverez könyveket, 
könyvtárakat, régi térképeket, 

-metszeteket, -kéziratokat,
-képes levelezőlapokat, 

-plakátokat, -fényképeket, 
egyéb papírrégiségeket.

Díjtalan kiszállás, -értékbecslés! J 
Készpénzfizetés!

Nyitva: hétfőtől-péntekig 10-18 óráig, £ 
szombat: 10-14 óráig.
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Mélymosás, vegytisztítás, szegés, 
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szőttesek szakszerű javítása.
Szőnyeg Express Kft. 
Budapest, IX. Soroksári út 164. 1 
Régi címünk: Bp. X. Fertő u. 8. I

06-80-200-639
ingyen hívható 8-16 óráig

ZÁRKIRÁLY® BT.
ZÁR, LAKAT, VASALATrw?

2. ZARKIRALY

T./F.i 201-3928
KIS- ÉS NAGYKER. 

1027 Bp., Margit krt. 54. 
1117 Bp., Fehérvári út 24.

(A Skálától 1 percre, az Aranypók mellett.) T./F*»$ 4Ö6*S6$4

A mechanikus védelem teljes kínálata:
Zárbetétek (MUL-T-LOCK, KESO...), zárak, széfek, lakatok (8 ország kínálatából),

EIZEIT termékek, réz, króm és mattkróm kilincsgarnitúrák, zártartozékok, vasalatok, 
réz, rozsdamentes és szálcsiszolt küszöbsínek (egyedi méretben is), postaládák pénz­
kazetták, kormányzárak, kéziszerszámok, szegek, csavarok, dübelek, HEVEDERZÁRAK.
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KRISZTINAVÁROS, I., Pauler u. 12.

Csendes otthon Buda lüktető szívében
ZIGRINVEST
m m fíUtt* m

\.J
■ 18 db lakás: 43 nm, 61 nm, 81 nm, 105 nm
■ különleges kedvezmények és fizetési lehetőségek
■ igény szerinti belső kialakítás
■ magas színvonalú műszaki felszereltség
■ teremgarázs, belső zárt kert
■ jó fekvésű, park közeli lakások
■ lakberendezési tanácsadás 
m minden lakás megtekinthető 3D-s animációban
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információ: 312-6230
(Griff Áruház, V., Nyugati tér 7.)
www.grinvest.hu

sMrzt*

• L. :
i r 1

C__  [
w VW&-:

I ^
jég

r ,v
s'aiii

GRINVEST ingatlanfejlesztés és forgalmazás
■ H-1055 Budapest, Nyugati tér 7.
■ Tel.: 312 6230 Fax: 353 3262

Beruházó:Kivitelező:Finanszírozó: ’ Forgalmazó:Tervező-

El 0EESTEüÉna IfiERSTE

HIRDETÉS14 2003. május 16.
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3-470-8663-470-865

Siőnratiatitis

+ SZOLGÁLTÁT ASAINK:
• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
• EGYFORMA ZÁRLATÚ ÉS FŐKULCSOS RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE: Mo. teljes kínálata 

egyedi méretben is (MABISZ által elfogadott termékek)
• FÉNYMÁSOLÁS
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Várnegyed A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Főszerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Szerkesztőségi fogadónap: hétfő 10.00-12.00-ig. Meg nem rendelt kéz­
iratokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Tipográfia, nyomdai előkészítés: Halász Ferenc. Felelős kiadó: Budavári Önkormányzat Levélcím: 1014 

Budapest, I. Kapisztrán tér I. Telefon: 458-3000/3020, telefax: 458-3081. Nyomás: Apolló Nyomdaipari Kft. 1165 Budapest, Zsemlékes u. 25. Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igaz­
gató. A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket bejelenthetik az ingyenes zöld számon (06-80-204-275) vagy közvetlenül Iványi Balázs terjesztési felelősnek a 06-20-320-8441 -es telefonon.

Csendes, világos, emeleti, egyedi fűtésű lakást 
keresek megvételre I. II. XII. kerületben. Tel.: 201- 

, : 9475; 06-70-237-9030.
I i XII. Dániel úton kívül-belül felújított villában 
I I egymás alatti 3 önálló lakás 79 m2, 79 m2, 63 m2 
i! külön és együtt is eladók. Tel.: 201-9475; 06-70- 

!! 237-9030.
I: Befektetők figyelem! Hévízen panzió eladó
I; vagy budai házra cserélhető. 7 éve épült, 340 m2 
I i összterületű, 3 szint, 6 szoba Ár: 180e Ft/m2!!! 
j í Tel.: 06-309-100-533.

■*; I. Gellérthegyen felújítandó I. em. háromszo- 
I. kerület Attila úti Tabánra néző 41 m2-es, na- j bás, világos, jó elosztású 57 m2-es öröklakás, pin- 

pos, telefonos, gázkonvektoros alacsony közös ; cével, loggiával eladó. Ára: 22,8 Mio Ft. Tel.: 201- 

költségű öröklakás eladó (irodának is). Tel.: este: j 9475; 06-70-237-9030.
3296-500 II. és XII. kerületben igényes lakások kiadók.

, ; Tel.: 201-9475; 06-70-237-9030.
I: Garázs kiadó (13 m2) a Fiáth János utca 16-

Ingatlan

HILL-ESTATE

1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Folyamatosan 
keresünk igényes lakásokat a kerületben adás­
vételre fizetőképes ügyfeleinknek. KORREKT 
FELTÉTELEK GYORS ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfo­
gadás egyeztetett időpontban. Tel.: 212- 
2656; 06-30-9545-797.

Ingatlaniroda folyamatosan keres-ldnál állan­
dón bővülő külföldi-belföldi ügyfélköre ré- j; bán. Tel.: 06-20-355-0159. 
szére eladó-kiadó ingatlanokat. Tel.: 315- j j XII. Márvány utcában eladó egy belső udvari, 
0031; www.amadex.hu. j! félemeleti öröklakás. Irányár: 9,5 Mio Ft. Érdeklődni:

J ; esti órákban a 212-8911 -es telefonszámon.
Il/a. kerület (Széphalom) 150 négyszögöles tel- j I. kér. Bérc utcában garázs kiadó. Érdeklődni a 

ken befejezésre szoruló ház 31 Mio Ft-ért eladó, i 3866-820-as telefonszámon este 6 óra után.
Tel.: 06-30-907-3226. íj

I. kerület Batthyány utcai Társasházban 46 m2- ; kalmas garázs kiadó, esetleg raktározás céljára is. 
es pincehelyiség (vizesblokk van) bérbeadó. Tel.: = Tel.: 06-30-283-8665.
214-1195.

I. kér. Gellérthegy utcában 2 kocsi tárolására al-

Hegyekre panorámás, napfényes, csendes, fel­
keresek megvételre reális áron 2 vagy 2,5 szó- j újított 53 m2-es bútorozatlan lakás a Várban hosz- 

bás nívós, csendes, egyedi fűtésű, erkélyes lakást. ; szú távra kiadó. Tel.: 06-20-341-5930.
Földszint kizárva. Gépkocsi beállási léhetőség j Társasház csendes tevékenységre bérbe adja 
előny. Tel.: 06-20-416-4162. ; 40 m2-es helyiségét (kulturált pincehelyiség) 46

II. kér. Csalán utcában 90 m2-es, nappali + 3 i m2-es helyiségét (kazán tér) külön-külön is. Attila 
hálószobás lakás garázzsal kiadó (180 e. Ft/hó + : út - Krisztinaváros. Tel.: 06-30-921-0903. 
rezsi) vagy eladó. Ara. 41 Mio Ft. Tel.: 06-30-907- 
3226.

Keresek eladó 60-100 m2 körüli csendes, vilá­
gos öröklakást bel-Budán vagy zöldövezetben. 

- I. Attila úton csendes, világos III. em. (liftes) 60 i Tel.: 3952-894; 0620-3622-906. 
m2-es, 2 szoba hallos, igényesen felújított, konvek- j Eltartás. Nagy alapterületű, nagy belmagassá- 
toros, D-Ny-i fekvésű lakás 17,9 Mio Ft-ért eladó. : gú lakásra eltartási szerződést kötne megbízható 
Tel.: 201-9475; 06-70-237-9030.

II. Tárogató úton II. em. 64 és 52 m2-es lakások • 3082. 
eladók. Tel.: 201-9475; 06-70-237-9030.

40-es pedagógusnő. Tel.: 15 órától 06-20495-

Bécsi kapunál kertes villában eladó 2 szoba + 
Cserélnénk! Kínálunk Budakeszin (Nagyszé- ; 2 terasz (69 m2 + 61 m2 fele üveges terasz) kör-

nászug) 1360 m2-es ápolt kertben 80 m2-es 1998- j panorámás lakás. Irányár: 38 millió Ft. Tel.: 201 -
bán épült lakóházat, sok extrával! Keresünk: j 6345 este.
Várnegyedben 60-70 m2-es (3 szoba) jó állapotú : Károly körúti bútorozott lakás, felújított ház­
lakást, lehetőleg garázzsal, balkonnal. Tel.: 06-30- : bán kiadó. Tel.: 06-30-907-3226.
966-9861.

Kétszobás, 40 m2-es, csendes, földszinti, rész- Adás-vétel 
ben felújítandó udvari lakás Szalag utcában eladó. ! -
Irányár: 15 Mio Ft. Érdeklődni: 319-4649-es tele- j r
fonszámon hétköznap 18-21 óráig. ; I

Budaligeten és Remetekertvárosban családi és • j
ikerházak eladók. Tel.: 201-9475; 06-70-237- ! I
9030. ; I

Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200-914 j 
Budapest, VI. kér. Szondi u. 32. szám alatti ré- I 
giségüzlet magas áron vásárol: IWC Schaff- i 
hausen, Patek, Vacheron, Jaeger le Cöultre, \ 

Rolex, Breitling, Omega, stopperes, ütős, nap- j 
táros karórákat zsebórákat.

Hidegkúti úton 1 +4 szobás 220 m2-es, befeje­
zés előtt álló családi ház 48 Mio Ft-ért eladó. Tel.:
201-9475; 06-70-237-9030.

Naphegyen MTI mellett garázs hosszú távra ki- ; Neves és ismeretlen festményeket, rajzokat, ak­
adó. Tel.: 201 -0923 a reggeli vagy az esti órákban, j varelleket, képkereteket, festői hagyatékot vásáro- 

Nagykovácsiban, Kolozsvár téren 200 m2-es, i lók! Nagy Ernő, Tel : 325-6881; 06-20-965-9048. 
4,5 szobás családi ház 160 négyszögöl telken ; r- 
(szuterén + földszint + tetőtér) 33 Mio Ft irány- I j 
áron eladó. Tel.: 06-30-289-3000. ; j

Emeleti, világos, egyedi fűtésű, elegáns, 2,5 i I 
szoba-hallos eladó polgári lakást keresek. Tel.: • j 
201-9475; 06-70-237-9030. íj

Pasaréti térnél 1,5 szobás bútorozott lakás ki- i I 
adó 60 ezer Ft + rezsi. Tel.: 06-30-907-3226. i L.

iKieselbach Galéria vásárol restaurálatlan ré­
gi bútort, ezüstöt (hiánytalan evőeszköz- , 
készletet) keleti-szőnyeget, régi Zsolnay-tár- j 
gyakat, egyéb kvalitásos műtárgyakat. Tele- i 
fon: 201-9348, 10.00-12.30 óráig és | 
14.00-16.00 óráig.

:

1945 előtti kultúr- és művelődéstörténeti köny- j TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL! Orion, 
veket (történelem, helytörténet, jog, vallás, utazás) j Videoton, ITT-Nokia, Dual, Schneider televíziók

helyszíni. javítása azonnal, villamosmérnök vég­
zettséggel, garanciával! Tel.: 06-20-471 -8871 ; 
06-20-471-8811.

vennék. Tel.: 340-8016.

1
SaLVER-ANTIKVrrÁS 

VÉTEL-ELADÁS
i Régiségbolt kastélyok berendezéséhez újgaz- 
j dagok részére, külföldi magas áron vásárol 
I bútorokat festményeket, Zsolnai-tárgyakat 
i álló órát ezüstöket, pl. gyertyatartókat, cu- 
i kordobozokat gyümölcstálat, régi zománccal 
j díszített tárgyakat bronz- és fatárgyakat, , ,
I szobrokat csillárokat, perzsa-szőnyegeket, bi- j j L 
i zsukat porcelánokat, Kovács Margit, Gorka, 
j Hűmmel, Zsolnai kerámiákat, teljes hagyaté- 
j kot, régi műtárgyakat, beleértve idős hölggyel 
I vagy úrral életjáradékot, eltartással szerződést 
| kötök. Hivatalosan, ügyvéd jelenlétében! Clz- 
j letem: II. kér. Fény u. 11/55. (a piac, teázó mel- 
! lett) Tel.: 06-20-3984773; 345-4184.

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 
TAPÉTÁZÁST, TAKARÍTÁSSAL,
parkettlerakást, parkettcsiszolást, 
parketta javítást vállal kisiparos 

garanciával. Tel.: 201-4442, 
mobil: 06-30-9415495.

! i Festéstől gipszkartonozásig, bútormozgatás-
; : sál, fóliatakarással közületeknek is. Tel.: 06-70- 
j i 312-7991.
! ; Mosógép, villanybojler, villanytűzhely, hőtáro-
I ; lós kályha megbízható javítása garanciával. I. kerü- 
| : Jetben díjtalan kiszállás. Stelczer Zsolt háztartási- 
j ! gép-szerelő. Tel.: 208-4187; 06-20-419-1329.

J ; Fogsorok, hidak készítése, javítása soron kívül, 
Régiség üzlet vásárol bútorokat, festményeket, i fogszabályozás, fogfehérítés. Mozgáskorlátozot- 

órákat, ezüstöket, Zsolnai-tárgyakat, minden mű- iákhoz kimegyek! Egészségügyeseknek és taná- 
tárgyat, teljes hagyatékot, életjáradéki, eltartási raknak kedvezmény! Tóthné Hűvös Katalin fog­
szerződést is kötök hivatalosan, ügyvéd jelenlét- j technikus mester. 1013 Bp. Krisztina krt. 51. fszt. 
ében. Üzletem: II. kér. Fény u. II/24. Tel.: 345- 1. Tel.: 06-30-222-3016.
4155; 06-20-398-4773; 06-20-9448-378. Lakatos: biztonsági-, elektromos zár, heveder-

-i : zár, postaládazár, ablak- és garázsajtó zár, olajfék 
ANTIKVITÁS BUDAI KRISZTINA | i szerelése. Tel.: 356-57-77 

MŰÉRTÖ-LAKBERENDEZŐNŐ ÜZLETCÍM: j Fogsorjavftás reggel 1/2 9-től, továbbá SZTK- 
V., Váci utca. Magas áron vásárolunk akár j ; fogsort és javítást vállalok fogon/oson keresztül, 
több milliós értékben. Helyszínen készpénzért j j Bp, I. Csalogány ü. 34/b. Tél.: 06-30-272-6185. 
antik órákat, márkás karórákat, neves, isme- | j Televízió, videó, monitor, kamera, hi-fi, CD, 
retten festményeket, nagyméretű több alakos j j DVD, Microsütő gyorsszerviz. Sony, Daewoo, LG, 
órával kombinált (képóra) előnyben. Nagymé- I ! Panasonic típusok is. Tel.: 06-70-246-5049 hétvé- 
retű bronz, réz, márvány, fa szobrokat dísz- és i : gén is hívható!
lakberendezési tárgyakat, csillárokat, bútora- j j Fogászat + fogtechnika! Minden egy helyen! 
kát, garnitúrákat, perzsaszőnyegeket, varró- I : Fogsorjavítás megvárható. Hidak, koronák, fogsor­
gépet, zongorát. Hagyatékért, lakásfelszámo- ! ! ok készítése rövid határidővel. Ingyenes tanács­
osért első vevőként többet fizetünk, lomtala- j ; adás. Bejelentkezés: 202-1436. 1015 Bp. Hattyú 
nftunk. Tel.: 280-3619, 06-20-932-6495. \ [ u 16. fszt. 1.
Mottónk: élni és élni hagyni I

J : j Társasházak, irodák, lakások teljeskörű takart- j 
Opera antikvárium készpénzért vásárol könyve- i j tása. Festés utáni nagytakarítás. Szőnyeg, I 

két, teljes könyvtárakat, festményeket, vitrintárgya- ;! padlószőnyeg speaális felújító tisztítása ház- |
tói házig is, ill. nagyobb megrendelés esetén a j 
helyszínen. Szalagfüggöny tisztítása. Tel.: I 
213-5133.

kát, metszeteket, hanglemezeket, CD-t, DVD-t. A 
kiszállás díjtalan. Tel.: 332-0243.

JMiniatűr régiségbolt készpénzért vásárol i jL' 
antik bútort, festményt, ezüstöt, szőnyeget, 
dísztárgyakat. Telefon: 201-9348. Mobilte­
lefon: 06-30-966-55-09. Cím: I. kerület, At­
tila út 101.

Villanyszerelés azonnal! Hibalehárítástól a tel­
jes felújításig. Petrás mester: 06-20-9344-664; 
246-9021.

IMesteri munka mérsékelt áronl Piperemosás, 
felsőruházat-, függöny, kárpit- és szőnyeg- ; 
tisztítás. Üzlet: Bp. I. kér. Várfok u. 8. Hétfőtől I 
csütörtökig 9-től 17 óráig várja Önöket j 
Csajághy Csaba vegytisztító mester.

Hűtő, fagyasztó-szerviz 4 órán belül, szombat­
vasárnap is. Tel.: 3100-998; 06-302-405-221. 

Műbútorasztalos vállalja antik-styl bútor javítá- 
j i sát, restaurálását. Tel.: 06-30-9442-206.

Vegyes

Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti szőnyegeket, 
sérült állapotban is. Kiszállás díjtalari. Tel.: 06-30- 
456-3938.

Bélyeggyűjteményeket, 1950 előtti képesla- j :L' 
pokat, cserkész emléktárgyakat, levélborftéko- 
kat vásárolunk. Bp. Vili. kér. Szentkirályi u. 6. 
(Rákóczi útnál) Telefon: 485-5060.

Szolgáltatás
KÖLTÖZTETÉS OLCSÓN, SZAKSZERŰEN! ,Le- j j Számítógépes társkeresés zenés-táncos ren­

gvén részese a Bauer-Teher nyári akciójának! Ara- ;; dezvényekkel, kirándulásokkal minden kor- 
inkat 10%-kal csökkentettük. Megrendelőink in- ; | osztálynak. Tel.: 214-3409; 06-30495-2284.
gyenesen kaphatnak pótkocsit és előre kiszállított j L--------------------------------------------------------------------
dobozokat. Bauer-Teher, Tel.: 281-1881.

DR. KÖRMENDY MIKLÓS BŐRGYÓGYÁSZ FŐ­
ORVOS magánrendelésén: Általános és gyer­
mekbőrgyógyászat. Lézerkezelések: bőrfiatall- j i hétvégén. 10 óra gyakorlati vezetés ingyen. Legré- 
tás, értágulatok, seprűvénák, pigmentfoltok j ; gebbi iskola, a legalacsonyabb árral. Kamatmentes 
megszüntetése. Ránctalanítás és kóros izza- i j részletfizetési akció. Tel.: 201-2929; www.jogosit- 
dás kezelése botulinos toxinnal, ráncfettöltés. j i vany.hu.
XII. Németvölgyi út 3(Va. II/3. Kedden, csü- ! Német oktatás kezdőtől haladóig, felkészítés 
törtökön: 16-19 óráig. Bejelentkezés: 06-309- i ; állami, nemzetközi és külgazdasági nyelwizsgákra, 
660-979. j ; nyelvtanárnál, több év tapasztalattal, referenciá-

J i val, Batthyány térnél. Ár: 2000 Ft/60 perc. Tel.: 06-

Autósiskola! Tanfolyamok délelőtt, délután,

Kárpitos bútorfelújítást vállal asztalos munkával ; 30-313-1990 
Takács Lakberendezés. Ingyenes felmérés, szállítás, r 
Nádazás, gyékényezés, antikvitás. Takács László, : i 
1013 Bp. Feszty Á. u. 2. Tel.: 214-8384, 06-30- i j 
950-5227.

Mérlegképes könyvelő. Pénzügyi-számviteli , 
ügyintéző, Számítógépkezelő(használó), j 

. ECDL, Kereskedő-boltvezető, Vendéglátó- ! 
; í üzletvezető, Ingatlanközvetítő, Idegenvezető | 

Üvegezés, tükörvágás, üvegcsiszolás. A kerü- | ; | és hostess képzések. Tel.: 220-1553.
letben és környékén házhoz megyünk. Mű- I jL----------------------------------------;---------------------J
hely: I. kér. Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616. | i Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatában!

----------------------------------------------------------------------j ; Te|, 202-0521; 487-0224 13-tól 19 óráig.
Lapostető szigetelést vállalunk 10 év garanciá- i Magyarból korrepetálok: Orosz nyelvet is taní- 

val, 4 Pillér Kft. Tel.: 405-4603; 06-30-9315-495. i tok! Tel.: 375-22-80; 06-30-297-30-36.
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mÉttermünket a Naphegy oldalában, a han­
gulatos, megújult Zsolt utcában nyitottuk 
meg, melyet két szinten, kétfajta stílus - 
grill és a la carte - jellemez, közülük kedvé­
nek és hangulatának megfelelően választ­
hat. Két különböző étterem, más-más han­
gulat, de egyvalami közös bennük:
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......úti ve chef
négyszeres olimpiai hajnalit
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Konyhafőnök: Benke László 
Üzletvezető: Spanics Attila Wm*

W^rAwk ^1016 Budapest, Zsolt u. 8/b TÜV!
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Nyitva tartás: 9-22 óráig
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PALLAS VAGYONVEDELEM
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Cégünk ügyeleti központja a I. Pauler u. 13. szám alatt működik.
Az Önök vagyonvédelmi rendszeréről érkező riasztásra innen indul az intézkedő járőrcsapat.
Ügyeleti szolgáltatások:

jelzések fogadása: behatolás, tűzjelzés, tesztjelek, nyitás/zárás, 
orvosi segélykérés, támadásjelzés stb.; járőr kiküldése; helyszín 
biztosítása; mentők, tűzoltók értesítése; megadott címek, telefon­
számok értesítése.

Technikai szolgáltatások:
meglévő riasztórendszerek bekötése; vagyonvédelmi rendszerte­
lepítés (ingyenes felmérés és árajánlatadás); kültéri és beltéri vi­
deokamerák, tűzjelző-rendszerek, trezorérzékelők, pánikjelzők, 
egyéni igények szerinti megrendelések.

Érdeklődni a Pallas Vagyonvédelem Kft. 
487-0460 és a 06-20-9146-209, vagy a 487-0461 

(24 órás Ügyeleti) telefonszámán lehet.

ASZTALFOGLALAS: 488-7986, 488-7987
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